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1 Lalique crystal figure, "Chrysis". Frosted glass crystal figure of a nude. With box. 
(Approx. 5 ¼" tall, 6" x 2 ¾"). 

2 Waterford crystal stemware, Alana (?) pattern. Set of (8) Red wine and (8) White wine 
glasses. (Approx. 6 ⅞" and 5 7⅞" tall). 

3 Lunt Sterling Silver flatware service, "Alexandra" pattern, 65 pieces. (14 dinner forks, 12 
each of dinner knives, salad forks, tablespoons, teaspoons, 1 serving spoon, 1 fish knife, 
1 butter knife). (Approx. 81.47 ozt). 

4 Tobias-Levitt (London) gimballed marine chronometer. Large subsidiary seconds dial, in 
a Rosewood case. First quarter 19thC.  Chronometer face approximately 3 ¼ inch 
diameter, case approximately 5¾ inch square, 4¼ inch tall. 

5 Military precision gimballed chronometer in wooden case with glass viewing window 
atop.    With up down wind indicator and open-works second indicator.  Marked M. Low 
Inc, Est. 1830 on face. Face approximately 4¾inch diameter.  Wooden box with affixed 
metal plate reading England.  Box approximately 7 inches tall, 7¼ inches wide, 7½ 
inches deep.  Early 20th C. Entire gimballed clock in wooden box sits in a second 
padded wooden box with leather strap, latch, and plate affixed reading M. Low Inc., Est 
1830, New York N.Y. No 1001.  Outer wooden box approximately 8 inches tall, 9¼ 
inches wide, 9¾ inches deep, mounted on wooden plate. 

6 Brass  compound monocular investigator microscope on tripod base with divided pillar 
with adjustable inclination.  Bottom reflector mirror, rack focus, circular open stage, 
single tube and eyepiece.  Single objective.  Objective marked W. Watson & Sons Ltd.  
Circa late 19th to early 20th century.  Approximate height retracted 16 inches. 

7 School physics lab vacuum hand pump with glass bell jar containing Magdeburg 
hemispheres.  Includes attached brass pump with ebony-handled plunger mounted on a 
wooden base measuring approx. 8 x 9 inches. Circa late 19th to early 20th C.  Overall 
approximately 9½ inches tall x 14 inches long. 

8 Monocular compound field microscope, paper label on base reads Carl Luttig (Berlin & 
Vienna).  With attached hinged and adjustable illuminating lens. Circa mid to late 19th C.  
Approximate height retracted 10 inches. 

9 Camille Sebastien Nachet (Paris), brass compound monocular drum microscope.  The 
drum base housing a manual spring-loaded specimen clamp.  Single pillar, coarse focus 
is by push tube, fine focus by a knob on the support. Single tube and eyepiece, one 
objective. Circa mid to late 19th C.  Approximate height retracted 13½ inches.  Also 
included a hardbound book, Les Catalogue des Microscopes Construits par A. Nachet, 
Annees 1854-1910.  Editions Alain Brieux, Paris 1979.  In French. 
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10 T. Cooke & Sons (London) brass transit theodolite.  Serial number 5689.  On height 
adjusting triangular base and rounded platform, equipped with compass and bubble 
leveling vials. Circa early to mid 20th C.  Measure approx. 12 x 5 ½ inches.   

11 Brass compound monocular investigator microscope, probably by Bausch & Lomb.  
Tripod-shaped solid base and single pillar. Bottom reflector mirror with height adjusting 
condenser, rack focus, square plain stage. Single tube and eyepiece, two objectives. 
Circa late 19th C.  Approximate height retracted 12 inches. 

12 Stanley (London) brass mountain or mining transit theodolite.   On a height adjusting 
triangular base and rounded platform, equipped with compass and bubble leveling vials. 
Circa early 20th C.  Telescope: 1½ inch objective lens, 10" length.  Theodolite 
approximately 13 inches in height.   

13 C. Reichert (Vienna)  brass compound monocular investigator microscope.  Serial No. 
65263.  With U-shaped solid base and divided pillar with adjustable inclination. Bottom 
reflector mirror with compound condenser, circular open stage, single tube and 
eyepiece, three objectives.  Circa  late 19th to early 20th C.  Approximate height 
retracted 12 inches. 

14 Stanley (London) brass surveyor's level, serial number SL340.  On height adjusting 
triangular base and rounded platform.  Equipped with compass and bubble leveling vials.   
Hinged cover for the objective end.   Circa early 20th C.  Telescope: 1 inch objective 
lens, 7¼ inch length.  Approximately 6 inches in height.  

15 Bausch & Lomb brass compound monocular compound microscope.  Serial No. 
1889794.   U-shaped solid base and single pillar, bottom reflector mirror, rack focus, 
square plain stage. Single tube and eyepiece, two objectives lenses.   Circa late 19th C.  
Approximate height retracted 11 inches. 

16 R. & J. Beck Ltd. (London) brass compound monocular investigator microscope. Serial 
number 20753.  With tripod stick brass base and divided pillar with adjustable inclination. 
Coarse focus is by push tube and fine focus by a knob on the support pillar.   Plain 
square stage with attached dual spring glass-slide specimen clamps. Single tube and 
eyepiece, two attached interchangeable objective lenses. Circa mid to late 19th C.  
Approximate height retracted 11 inches. 

17 Brass transit compass, no apparent maker's mark.  Rounded octagonal form, the inner 
lid fitted with a mirrored plate and one hinged sight.  Two bubble leveling vials attached.  
Compass glass approximately 2½ inch diameter, overall approximately 3 x 3x x 1½ 
inches. 

18 Stanley (London) small brass sextant. Serial No. 1135. Measures approximately 4 x 5 
inches. 
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19 Stanley (London) Brass Surveyor’s Level.  Height adjusting triangular base and rounded 
platform.  Equipped with compass and bubble leveling vials and hinged sight.  Has cover 
on the objective end.  Circa early 20th C.  Telescope measures approximately 15  inches 
long, objective lens 1½ diameter, and stands 7 inches tall.   

20 Stanley (London) brass box or drum (pocket) sextant. One control knob and one 
adjusting tool. Circa mid to late 19th C.  Approximately 3 inch diameter x 3 inches in 
height. 

21 Stanley (London) two-draw brass telescope, extends to approx. 9 inches long with a 1/4 
inch objective lens.  Circa late 19th C. 

22 Brass four-draw telescope, extends to approx. 35½ inches long with a 2 inch objective 
lens.  No apparent makers mark.  Circa late 19th C. 

23 Brass four-draw telescope, extends to approx. 14½ inches long with a 1 inch objective 
lens.  No apparent makers mark.  Circa late 19th C. 

24 Brass compound monocular investigator microscope.  No apparent maker’s name. U-
shaped solid base, single inserted objective, bottom reflector mirror, square stage. 
Single tube, eyepiece, and objective lens.  Mounted on a wooden base, with a brass 
lens canister.   Circa mid 19th C.  Approximate 14 inch height when retracted. 

25 School physics lab demonstration acoustic vacuum glass bell jar with fitted electrical 
bell.  Likely used to illustrate the lack of sound transmission in a vacuum at a classroom 
setting.  Resting on a platform supported by a single column and having the electrical 
bell contacts extending through the glass jar.  Features a knob finial at the top for 
handling.  No apparent maker’s name, probably circa early to mid 20th C.  Approximate 
height 16 inches. 

26 Bendix-Friez Recording Microbarograph in white metal protective carrying case. With 
twin oil dampers and equipped with universal drums for generic charts. Circa mid 20th C.  
Measures approximately 9 ½ x 12 ½ x 6 inches. 

27 Brass Surveyor’s Level with focusing telescope, vial, adjusting foot screws, and 
horizontal circular scale graduated in degrees and divided in four quadrants.  Telescope 
measures approximately 13  inches long, objective lens 1/2 diameter, and stands 7½ 
inches tall.   

28 Louis Vuitton steamer trunk.  The exterior having a printed pattern including the 
signature "LV" print, wooden bands and metal studs, the studs  stamped "Louis Vuitton".  
Three layers of interior fabric and wood inserts, the fabric straps and interior buckles 
marked Louis Vuitton.  Serial number 136934.  Approximately  40 inches long; 24 inches 
deep; 28½ inches tall. 

29 Askania KTH 53 Cinetheodolite.  A metric tracking instrument with 35 mm double frame 
camera movement for data recording.  Camera mechanism operates on an electronic 
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signal which can cause 2 or more shutters to function simultaneously.  Recorded on 
each film frame is azimuth reading, elevation reading, aircraft position with reference to 
the optical axis, and time of taking each data frame. Used for missile, aircraft, and other 
tracking applications.  Mid 20th C. 

30 Rectangular Russian lacquer box, 2nd quarter 19th C. Depicts a sleigh ride through the 
snow pulled by three horses. Unique painted silver interior. (Approx. 2" x 12 ½" x 4 ¼"). 
From the estate of Eric Sinizer. 

31 Oversized Otryaskin Alexey Fedoskino Russian lacquer box.  Decorated on all sides 
with scenes from a Russian peasant festival. A giant couple on the lid of the box holds a 
string of bubliks between them as they laugh and dance jovially surrounded by a 
plethora of people at different food stands, playing games and dancing. On three of the 
sides of the box there are various groups of people playing instruments smoking pipes 
and drinking, while on the back side of the box there is a still life of a blanket, bag, pipe 
and flask. The front has a key hole escutcheon decorated with a landscape and crescent 
moon. Signed and dated 1996 on lid exterior and interior. (Approx. 5" x 16" x 8 ¼"). 
From the estate of Eric Sinizer. 

32 Fedoskino Russian lacquer box with portraits of U.S. Naval Officers of the USS 
Constitution, Charles Stewart, Isaac Hull and William Bainbridge. Full length portraits of 
Stewart and Bainbridge and a tondo with a bust of Hull. Framed by cream borders and a 
pale green ground with matching stripe around the edge of the box. The interior is the 
traditional Fedoskino red with a relief vignette painted on mother of pearl of the boat 
USS Constitution inscribed in a ribbon banner  ‘Frigate .. Constitution.’ Signed and dated 
2000. (Approx. 1 ¼" x 8 ¼" x 6 ¼"). From the estate of Eric Sinizer. 

33 (3) Vintage wooden Carpenter's planes. 

34 Janice Chesnik artist kaleidoscope.   Wood stand  holds 4 wheels, including dichroic 
glass. Double circular pedestal stand with arched scope mount.   Signed and dated.   
Brass scope approximately 8½ inches. 

35 Two Sheryl Koch artist kaleidoscopes.  Cherry Jubilee: Brass tube with 2 stained glass 
and bead interchangeable wheels plus an extra wheel in the cherry wood stand .  
Overall length approximately 7 inches, overall height with stand approximately 5 inches.  
The other possibly Eclipse, brass barrel with  anodized ebony  finish and two color 
wheels.  Approximately 11 inches long.  Both signed and dated. 

36 Janice Chesnik Oval Ovation kaleidoscope.  Brass scope with a rounded rectangular 
body. Wood stand  holds 2 additional wheels. Total of 4 interchangeable wheels 
including dichroic glass. Approximate height 10 inches.   Signed and dated. 

37 Rick Satava "Small Moon Jellyfish". The art glass Moon Jellyfish sculpture has a 
beautiful ethereal translucent dome. Under the dome is a brown and gold band with an 
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array of colorful tendrils descending from within. (Approx. 6 ½" x 3" ). From the estate of 
Eric Sinizer. 

38 (2) Lundberg Studios art glass paperweights. 1. Clear ground paperweight with central 
flower from which alternating white latticino and pink and orange ribbons fall. Etched 
Lundberg Studios 1996 031217 Alejandro Aguirre. (Approx. 3" x 3"). 2. Clear ground 
paperweight with cobalt base and yellow orange green and white millefiori design. With 
white D.S. etched Lundberg Studios 1999 0423107 Daniel Salazar. (Approx. 3" x 4"). 
From the estate of Eric Sinizer. 

39 (2) Baccarat art glass paperweights. 1. Concentric multi colored millefiori paperweight. 
With etched Baccarat symbol. (Approx. 2" x 2 ¾"). 2. Clear paperweight with cobalt 
ground with millefiori moon and yellow star design. With white cane marked 1997 B and 
etched Baccarat symbol on bottom. (Approx. 2" x 2 ½").From the estate of Eric Sinizer. 

40 Josh Simpson "Megaplanet" paperweight. A solid spherical glass planet with a flattened 
base, purple blue and orange cane clusters among a blue and green atmospheric plane. 
With a blue and yellow floating coil with an iridescent tail possibly a satellite . Etched 
Simpson 11.72.04. (Approx. 4" tall, 3.66" diameter). From the estate of Eric Sinizer. 

41 (4) Josh Simpson "Inhabited Planet" spheres. Four solid spherical glass planets in multi 
colored blues greens and whites with patches of sparkling aventurine. Some include 
cane clusters in shades of orange and white and various floating coils All etched JS 03. 
(Approx. diameter: 2"). From the estate of Eric Sinizer. 

42 Josh Simpson art glass paperweight. Light blue globe with patches of green "land" 
covered with multicolored cane clusters and a bubble force field. Etched Simpson 
2.23.06. (Approx. 3" tall, 3" diameter). From the estate of Eric Sinizer. 

43 17th C. leather bound volume, "The Pleadings and Arguments and other Proceedings in 
the Court of kings-Bench upon the Quo Warranto touching the Charter of the City of 
London. With the judgement entered thereupon". Printed by the Assigns of Richard and 
Edward Atkins Esquires for Tho. Dring & Benj. Tooke.  

44 (2) Asian hand colored scrolls on silk, inscribed, with seal. Man with a horse (approx. 29 
½" x 18 ¼") and a landscape with a man and (2) tethered horses (approx. 37 ½" x 14 
½"). 

45 (3) Asian hand colored scrolls on silk, inscribed, with seal. Two with mountain 
landscapes and one with woman resting. (Approx. 60 ½" x 18", 49" x 12 ½" and 22 ½" x 
13 ½"). 

46 (2) Asian hand colored scrolls on paper, inscribed with seal. Lake with 6 ducks (approx. 
42" x 22 ½") and landscape with tree, lake and a duck (approx. 59" x 16"). 
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47 (2) Asian hand colored scrolls on paper, inscribed with seal. Eagle swooping down 
towards 3 birds (approx. 65" x 36 ½") and Eagle perched on a branch (approx. 35" x 
25"). 

48 (2) Hand colored scrolls, Tumi ink on paper. Falcon and a bird on a tree, inscribed, with 
seal (approx. 40" x 24 ½") and Eagle on a branch, character mark with multiple seals 
(approx. 38 ½" x 20 ½"). 

49 (2) Asian hand colored scrolls on silk, with seal. Flowering plants. (Approx. 55" x 34 ½" 
and 42 ½" x 23 ½"). 

50 (3) Asian hand colored scrolls on silk, inscribed, with seal. Two birds in a cage, seated 
monkeys and rabbits in the field. (Approx. 32 ½" x 16", 29 ½" x 7 ½" and 37" x 10 ¼"). 

51 (2) Asian hand colored scrolls. One on silk and one on paper, inscribed, with seal. 
Mountain landscapes. (Approx. 32 ½" x 13 ¼" & 37" x 10 ¼"). 

52 (2) Japanese scrolls on silk, inscribed, with seal. Woman with fan, watching a spider 
(approx. 39" x 19 ½") and People training a horse (approx. 14 ½" x 20 ¾"). 

53 (2) Asian hand colored scrolls on paper, inscribed with seal. People laughing (approx. 
44" x 18") and Ritual (approx. 38 ½" x 17 ½"). 

54 Sven Dalsgaard, (Danish 1914-1999), patinated bronze sculpture of two chairs on a 
rectangular base. (The smaller chair on the seat of the bigger chair). Signed and dated 
1964 on the back and the underside of base. (Approx. 11 ¼" x 3 ¼" x 3 ¾"). 

55 Waterford crystal 6-light chandelier with pendant drops and scroll arms. (Approx. 25 x 23 
inches). No Waterford marks noted on branches and pendant drops.  

56 (2) Waterford crystal fluted column form table lamps with brass neck, base and top. 
White linen shades and art glass finials. 

57 Gold, diamond and sapphire ring. Yellow gold ring set with three oval cut sapphires 
centered by diamond melee. Marked 14k. Total weight: 3.0 grams. 

58 New York Gem diamond and sapphire 2-band ring set. Two 18kt yellow gold bands, one 
set with two round full cut diamonds alternating with three sapphires; the second band 
similarly set with a row of five sapphires. Both marked 750 NYG. Total weight : 9.3 
grams. 

59 Pair of white and yellow gold pierced small hoop earrings set with diamond melee. 
Marked 14k CTI. Total weight: 3.1 grams 

60 (2) yellow gold bands.  A filigree band marked 14k OROCO. (Approx size 9, 0.199 ozt.) 
and a Gent's solid band marked 14KPFG (karat plumb Frederick Goldman). (Approx. 
size 11-11.5, 0.254 ozt.). 
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61 Yellow gold and diamond ring, the band marked 18k. Set with four full cut diamonds 
(approx. .25 ctw) centering a faceted oval blue stone. (4.1grams total weight, approx. 
size 6 3/4). 

62 Lalique "Silenes" crystal vase, modeled with satyr masks in relief with trailing vines. 
Height: 8 inches, Diameter 6 ¾ inches. 

63 Gent's Maurice Lacroix Automatic watch, Masterpiece Collection, Cinq Aiguilles, 27857, 
ML27. Serial no.  AE33358. With box and literature. With a Maurice Lacroix battery 
operated movement box for watch storage. Original strap replaced with a nonconforming 
two tone stainless bracelet. 

64 Asian Buddhistic sculpture carved in relief, of hard schist stone. (Approx. 18" x 10 ½"). 

65 Large carved stone mortar bowl, round with four projecting points. Korean (?). Anderle 
Gallery. Height: 7 inches, point to point: 17 inches wide. 

66 Korean (?) two stone grinder in iron mount. Anderle Gallery. Height: 17 inches, 
Diameter: 17 inches 

67 Chinese pottery wine jar of ovoid form, partially glazed, with some incised decoration at 
shoulder. Height: 14 inches. 

68 Hovenweep pottery basket weave round bottom water jug. Purportedly Archaic period. 
Height: 11 inches, Diameter at mouth: 7 ¾ inches. 

69 Stephen Braun, “Too Much on the Mind”, 1995, clay, glaze, raku fired. 11 pieces plus 
mounting. (Approx. 48" x 29" x 8.5"). 

70 Carol Eckert, coiled dyed cotton, wire and painted wood staff fitted in a square metal 
base. Depicts birds, fish, crocodiles, iguanas and rams. (Approx.  64 ½" tall, base: 10" x 
10"). 

71 Lia Cook, "Flame Curtain", 1984, woven rayon. Signed, dated and titled verso. (Approx. 
62" x 41").  

72 Hutschenreuther porcelain "Vernon" partial dinner service for 20. (109 pcs). 

73 The Mythology and Rites of the British Druids ascertained by National Documents; and 
compared with the General Traditions and Customs of Heathenism, as Illustrated by the 
Eminent Antiquaries of our Age.  By Edward Davies.  J. Barfield Printer, Printed for J. 
Booth, London 1809. 

74 J.L. Ronay, Oil on canvas, depicts a seated man playing the violin. Circa 19th Century. 
Signed lower right, JL Ronay. Framed in gilt and green painted frame. (Approx. 30 ½" x 
24", Overall: 37 ½" x 31 ¼"). 
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75 J.L. Ronay, Oil on canvas, depicts a fortune teller. Circa 19th Century. Signed lower 
right, JL Ronay. Framed in carved large gilt frame. (Approx. 30 ½" x 24" Overall: 45 ½" x 
39"). 

76 Chinese jade lidded urn with ring handles and Fo beast finial, carved with tao-tie 
decoration. Fitted on a carved wood stand, and adapted to a 2-light table lamp, with gilt 
metal embellishments. Drilled at base. Fitted with an interior light. Early 20th Century. 

77 Toshi Yoshida "Friendly Garden" series wood block prints, Pine, Bamboo and Plum 
trees, pencil signed. (Approx. 20 ½" x 10 ¼", 30 ½" x 15 ¾"). 

78 Venetian style art glass and gilt metal chandelier modeled with six scrolled candle socket 
branches, white glass flower heads and gilt metal grape leaves. Height: 35 inches, 
Diameter: 18 inches. 

79 Gump’s 14k yellow gold hinged bangle bracelet, set with 18 pear cut green jade 
cabochons in petal motif. Total weight: 46.7 grams. 

80 Gump’s brown jade graduated bead necklace with 14k yellow gold clasp. (8.8mm - 
13.22mm), Length: 30 inches.  

81 (12) Rosenthal porcelain cabinet plates, pattern 5639-I. Gilt rim and inner band,  with 
floral, bird and crest decoration. (Approx. 11 1/8" diameter). 

82 Wedgwood Barlaston of Etruia porcelain dinner service. Green ""Embossed 
Queensware"" pattern. Comprising: 8 each: dinner plates, salad plates, bread and butter 
plates, cups and saucers; and 3 bowls, a lidded sugar bowl and a creamer. 

83 Artist crafted child’s kimono in a shadow box frame. Kimono made from tapestry fabric 
with beaded accents and ribbon trim. Shadow box is fabric lined and the frame is gold 
and silver gilt with floral accents. (Approx. 24" x 26" x2 ½"). 

84 After Remington, cast bronze statue, "The Rattlesnake", marked copyright Frederic 
Remington, on oval marble plinth. (Overall: approx. 22" tall, 16" x 8", marble: 3/4" thick). 

85 Glenn Takai ceramic sculpture, man with a sailboat on his head, holding a mermaid 
holding a boat. (Approx. 52" tall, 13 ½" x 13"). 

86 Shishkin, Fedoskino Russian footed rectangular lacquer box. Lid depicts a snowy 
landscape at sunset with mother-of-pearl accents. The base of the box has a craquelure 
ombré motif in shades of black white and grey with silver foliate accents. Signed and 
dated 1999. (Approx. 3 ½" x 10"x 7 ¾"). From the estate of Eric Sinizer.  

87 Fedoskino Russian lacquer box depicting a bride holding hands in a circle with her 
friends while another woman waves a handkerchief in the middle, possibly a wedding 
preparation ritual. Signed and dated ’88. (Approx. 3 ¼" x 10" x 7 ½"). From the estate of 
Eric Sinizer.  
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88 Fedoskino Russian Lacquer Box. Depicts a sleigh ride through the snow. Signed Усков, 
dated 1976. (Approx. 2" x 6" x4 ¼"). From the estate of Eric Sinizer.  

89 17th C. German book, hand made animal hide binding. Illustrated with maps. (The 
Kingdom of Kolen. Land state and time exploration from the best and the newest laws of 
the kingdom's own land rights.  With great effort, hard work and good deeds in the name 
of King Joannis III. With a lot of pride an knowledge the surveyer charted small and large 
plots of land cities, copper mines and a fortress. According to the constitution of the land 
best records, Jacob Sandarat copper miner). 

90 4 Italian white marble garden statues. Sculpted allegorical maidens representing the four 
seasons. On matching bases. Heights of sculptures: 55 inches; heights of bases: 16 
inches.  

91 Oman Jun Danish mid 20th C. modern teak desk. Double pedestal, open back desk, 
with cantilevered top. Left pedestal file drawer and three-drawer façade, The right 
pedestal fitted with three drawers. No makers mark.  

92 Glenn Heath stone Penguin sculpture, marked Glenn Heath 1998. (Approx. 25 1/4" tall). 

93 Japanese cloisonne vase, compressed squared vasiform. The front and back decorated 
with  birds in spring and winter prunus branch scenes. The sides decorated with 
polychrome textures and patterns. Meiji period. Later drilled and fitted as a table lamp. 
Height: 12 inches. Width at shoulder: 7 inches. 

94 Fedoskino Russian lacquer box with a portrait of the Grand Duchess Maria Nikolevna 
Volkonskaya of Russia. Beautiful oil portrait of the Grand Duchess Maria the third 
daughter of Tsar Nicholas II and Tsarina Alexandra Fyodorovna. She is depicted seated 
on a plush velvet chair with various foliage in the background wearing a fine dress 
adorned with jewels and a tiara. The sides of the box are painted with gold cross 
hatching pattern. The box is signed and titled. (Approx. 2" x 6 ¼" x 3 ¾"). From the 
collection of Eric Sinizer.  

95 Letyagina Fedoskino Russian lacquer box, "Letter to the Parents". Signed. (Approx. 1 ¼" 
x 7 ½" x 6"). From the collection of Eric Sinizer. 

96 Makarova Palekh Russian lacquer box. Unique house shaped lid rests on a footed base. 
Lid is beautifully decorated on all sides and base is decorated with gold detailing. Signed 
and dated 1994. (Approx. 3 ½" x 3" x 2"). From the collection of Eric Sinizer. 

97 Unique Maria Sergeevna Wagner Fedoskino Russian lacquer church box. Box is 
composed of two parts: a hand painted panoramic hinged dome that is in itself a small 
box which attaches to transitional squinches and four columns forming the top of the 
box; the box itself is on a square base with four arched panels each of which is hand 
painted with a different Russian Church and group of figures. Signed on interior of dome. 
(Approx. 4" x 2" x 2"). From the collection of Eric Sinizer.  
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98 Fedoskino Russian lacquer box "Blue Bird". Depicts a young girl dressed in traditional 
Russian dress on a swing a basket of flowers sits by her side and her gaze is turned to 
the tree over head where a blue bird sits. The box is painted on the front sides and lid. 
Signed and dated 1994. (Approx. 3 ½" x 2 ½" x 1½"). From the collection of Eric Sinizer. 

99 Mikhail Alexandrovich Tugarinova Fedoskino "Spasskaya Tower" Russian lacquer box. 
Signed and dated 1998. (Approx. 1" x 5 ¼" x 2"). From the collection of Eric Sinizer. 

100 (3) Perthshire art glass paperweights. 1) Dark red ground with orange green and pink 
millefiori designs and a central window through which a blue chicken surrounded by 
millefiori is visible; marked P 1977. (Approx. ( 2 ½" x 2").  2) Miniature latticino 
paperweight containing a series of multiple florettes and silhouettes on an amethyst 
latticino ground; marked P 1985. (Approx. 1 ½" x 1 ½"). 3) Burnt orange ground with a 
blue and white millefiori border and five clusters of multicolored millefiori forming a 
flower; marked P. (Approx. ( 2 ½" x 2"). All in Perthshire boxes. From the Collection of 
Eric Sinizer. 

101 Fedoskino Russian lacquer box, "Winter Church". Miniature painting of a church in a 
snowy landscape. The church is painted over mother of pearl giving it an iridescent 
quality. Signed and dated 1999. (Approx. ½" x 2 ½" x 1 ¾").From the collection of Eric 
Sinizer. 

102 Tipayakov Fedoskino Russian lacquer box, ‘Afternoon Ride’. Faux marble box in tones 
of gold and brown with a central vignette depicting a nineteenth century couple in a 
horse drawn carriage. The box is accented with gold detailing. (Approx. 1" x 3" x 4 ½"). 
From the Collection of Eric Sinizer. 

103 Kholuy Russian lacquer box. Depicts an intricately painted sailing ship against a gold 
background with gold scroll designs surrounding the edge. Signed. (Approx. 1" x 2 ¾" x 
2"). From the collection of Eric Sinizer. 

104 19th Century mirror with gilt gesso decoration and an eagle crest. 

105 19th Century Continental floor standing marble top mantle with crested decoration. 

106 Mahogany drop front writing desk, mid 19th Century. 

107 Ten (10) Continental oak dining chairs with blue and white upholstered seats.  Circa 
1900. 

108 18th C. Spanish Colonial elm wood, lidded coffer. (Approx. 35 ½" tall, 58" x 27"). 

109 Set of (12) diminutive Chippendale style dining chairs with entwined openwork splats 
and curved crest rails.  

110 Pair of late 19th C. Continental circular side tables.  Inlaid tops and brass overlay 
accents. 
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111 Asian polychrome painted and red lacquered cart with 2 horses. (Approx. 24 1/2" tall, 
28" x 31"). 

112 19th C. Mahogany tilt top table on a tripod base. 

113 Early 20th Century walnut 5-drawer highboy. 

114 Contemporary French Empire Style 13-piece Dining Suite.   Comprising a burl veneer 
inlay rectangular top table on two grand ebonized and parcel gilt acanthine clad pedestal 
and tripartite bases. With a set of 12 associated upholstered scrolled high back chairs on 
fluted legs. The table fitted with a glass top. Dimension: 147" long, 51" wide, and 32" tall. 

115 Late 19th Century 10-drawer highboy. 

116 Circa 1790 Hepplewhite inlaid mahogany dining table. 
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117. RICK SATAVA ART GLASS VASE, 
AQUATIC AND FLORAL PATTERN. 
SIGNED SATAVA 1979. (APPROX. 
7" TALL).  

 
118. (2) ART GLASS OPALESCENT 

STARFISH FIGURES.  
 
119. (2) ART GLASS BIRD FIGURES, 

ORIENT & FLUME. (TOUCAN AND 
PUFFIN, APPROX. 4" TALL).  

 
120. BUZZ BLODGETT 2005 ART GLASS 

VASE, AMBER AND LAVENDER SWIRL 
DESIGN. (APPROX. 11" X 10").  

 
121. ART GLASS FISH SCULPTURE, 

SIGNED ON BASE. (APPROX. 12" 
TALL).  

 
122. (3) BISQUE PORCELAIN PLAQUES.  
 
123. (3) ART GLASS FRUIT SCULPTURES 

SIGNED. (APPROX. 13 1/2", 10" 
AND 7" TALL).  

 
124. C. RICHARDSON 2010 ART GLASS 

PAPERWEIGHT, SIGNED. (APPROX. 
6" TALL).  

 
125. NOUROT ART GLASS VASE, SIGNED. 

(APPROX. 12" TALL).  
 
126. JOHN LEWIS ART GLASS MOON 

VASE. (APPROX. 5.5" TALL).  
 
127. SIGNED ART GLASS PERFUME 

BOTTLE, CLEAR WITH BLACK 
PARALLEL LINES, CLEAR FLAT 
FRONT AND BACK. (APPROX. 5 
1/4" TALL).  

 
128. (7) VINTAGE FLY FISHING REELS, 

(3) SPOOLS AND A 2-PRONG FORK.  
 
129. (8) VINTAGE FLY FISHING REELS.  
 
130. ASIAN CAST METAL HANGING BELL 

WITH WOOD GONG. (APPROX. 32 
1/2" OVERALL).  

 
131. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
132. (2) SHELVES OF ART RELATED 

BOOKS.  
 

133. (2) SHELVES OF ARCHITECTURE 
RELATED BOOKS.  

 
134. SHELF OF GUN RELATED BOOKS.  
 
135. (2) MARBLE PORTRAIT BUSTS, 

EACH DEPICTING A ROMAN ELITE 
IN DRAPED MANTLE, GATHERED 
WITH ROSETTE CLASP. FITTED ON 
BLACK MARBLE SOCLE. (APPROX. 
25" TALL, 17" WIDE).  

 
136. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 10'6" X 2'9").  
 
137. 19TH C. BURL WALNUT OVAL TILT 

TOP BREAKFAST TABLE ON TURNED 
PEDESTAL ISSUING FOUR CARVED 
SCROLL FOOTED SUPPORTS ON 
CASTERS. MID 19TH C. (APPROX. 
28" X 53" X 42").  

 
138. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 
139. BURL WOOD AND OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 5 CHAIRS.  
 
140. PAIR OF GEORGE III STYLE 

MAHOGANY 4-DRAWER LOW CHESTS. 
20TH C.  

 
141. FRENCH BRONZE 3-ARM 9-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
142. LARGE GILT FRAMED OIL ON 

CANVAS, FULL LENGTH PORTRAIT 
OF A WOMAN, SIGNED LOWER LEFT, 
GERALD DAVIS. (APPROX. 62 1/2" 
X 37 1/4").  

 
143. (4) CONTEMPORARY FRAMED PRINTS 

INCL. SIGNED SAUL STEINBERG, 
J. CHASE, JOYCE STOLAROFF.  

 
144. LLADRO PORCELAIN FIGURE, A 

STITCH IN TIME (5344), WITH 
BOX.  

 
145. GROUP OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE CHINA INCL. PLATES, 2 
CUPS AND LIDDED BOWL. (14).  

 
146. (3) IMARI PORCELAIN PLATES.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday April 30, 2016 

 

 13

147. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 
PRICELESS MOMENT (8056), WITH 
BOX.  

 
148. PAIR OF MATS JONASSON ART 

GLASS BOOKENDS WITH FLORAL 
MOTIF. (APPROX. 10 3/4" TALL).  

 
149. (2) SPODE PORCELAIN PLATTERS 

WITH SHREVE & CO. STERLING 
SILVER RIMS. (APPROX. 12 1/2" 
DIA).  

 
150. LLADRO PORCELAIN FIGURE, ST. 

JOSEPH (12275), WITH BOX.  
 
151. (5) LUNDBERG STUDIO ART GLASS 

SMALL VASES. (APPROX. 2 3/4" 
TO 3 1/2" TALL).  

 
152. WATERFORD CRYSTAL CIRCULAR 

BOWL AND A CANDY DISH. 
(APPROX. 4 1/2" X 8 1/2" & 3 
1/2" X 6 1/4").  

 
153. ETHAN ALLEN 3-DRAWER 

NIGHTSTAND.  
 
154. (2) SILVER PLATED CHAMPAGNE 

COOLERS. (ONE MISSING RIM).  
 
155. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

LEAF TABLE ON LYRE FORM LEGS.  
 
156. LARGE DECORATIVE OIL ON 

CANVAS, STILL LIFE WITH 
BASKET, VASES AND FRUIT, 
SIGNED SKILLING. (APPROX. 48" 
X 60").  

 
157. CARVED ORIENTAL CAMPHOR CHEST 

WITH DRAGON, PAGODA AND 
SAILBOAT MOTIF. (MEDIUM SIZE).  

 
158. PAIR OF JAPANESE IMARI 

PORCELAIN BALUSTER FORM VASES. 
DECORATED WITH CRANES AND 
CENSERS IN FOLIATE FILLED 
RESERVES. RED OVER GLAZE MARK. 
MEIJI PERIOD. (APPROX. 19" 
TALL).  

 
159. PAIR OF 2-DOOR MAHOGANY END 

TABLES WITH LEATHER INSET TOPS 
AND UPPER SHELF.  

 

160. DECORATIVE GILT FRAMED OIL ON 
CANVAS, STILL LIFE WITH FRUIT, 
SIGNED LOWER LEFT. (APPROX. 47 
1/2" X 35 1/2").  

 
161. JAPANESE 2-DRAWER HIBACHI.  
 
162. COLLECTION OF VINTAGE MAGIC 

LANTERN SLIDES (120+), MOSTLY 
RELATING TO THE OPENING OF THE 
SIERRA SKI CLUB.  

 
163. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE ON TURNED LEGS.  
 
164. EASTLAKE STYLE CIRCULAR SIDE 

TABLE WITH INLAID TOP AND FLAT 
CUT LEGS.  

 
165. GROUP OF VINTAGE LIFE, LIVING 

AND OTHER MAGAZINES.  
 
166. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
167. HAND KNOTTED TURKISH WOOL RUG. 

(APPROX. 7' X 5').  
 
168. GROUP OF WALLACE STERLING 

SILVER FLATWARE. 4-PC PLACE 
SETTINGS FOR 6.  

 
169. (2) CHINESE SILVER ZODIAC BARS 

AND (2) SILVER BANGLE 
BRACELETS.  

 
170. CASED SET OF (12) FISH FORKS 

AND (12) FISH KNIVES WITH 
ENGLISH STERLING SILVER NECKS.  

 
171. GROUP OF BEADED AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
172. COMPOSITION 2-DOOR DIORAMA, 

OPENS TO A LIVING ROOM WITH 
ANIMALS AT PLAY.  

 
173. UPHOLSTERED TEAK ROCKER.  
 
174. VENETIAN STYLE MIRROR.  
 
175. JOHN WIDDICOMB ORIENTAL STYLE 

CARVED AND RED LACQUERED 
CONSOLE TABLE. OFFSET TOP WITH 
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CARVED LANDSCAPE DECORATION. 
(APPROX. 30" TALL, 62" X 16").  

 
176. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 

(APPROX. 5' X 3'4").  
 
177. PAIR OF MID 20TH C. CAMPAIGN 

STYLE FOLDING CHAIRS WITH LION 
HEAD ARM RESTS.  

 
178. FRAMED PRINT, WAPITI SHAMAN, 

SIGNED. (APPROX. 15.5" X 
11.5").  

 
179. VINTAGE SILVER PLATED TEAPOT 

ON STAND.  
 
180. EARLY 20TH C. PINE 2-DRAWER 

CHEST.  
 
181. (2) FRAMED PICASSO PRINTS, 

TRIP TO PARIS NO. 4 AND MOTHER 
AND CHILD WITH ARTWORK 
REGISTRY CERTIFICATE. (APPROX. 
8" X 6").  

 
182. 19TH C. FLAME MAHOGANY 2-

DRAWER CHEST WITH LION HEAD 
HANDLES, PEDESTAL COLUMN, 4 
FEET WITH CASTERS.  

 
183. (3) MOUNTED PLAQUES WITH HALF 

HULLS OF VARIOUS SHIPS.  
 
184. PAIR OF MID 20TH C. 2-TIER END 

TABLES.  
 
185. LLADRO PORCELAIN FIGURE, ST. 

JOSEPH (12275), WITH BOX.  
 
186. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLE HOLDERS WITH 
ETCHED GLASS CHIMNEYS.  

 
187. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

PLAYING (18282), WITH BOX.  
 
188. WATERFORD CRYSTAL LIDDED 

DECANTER AND A BACCARAT 
DECANTER (NO LID).  

 
189. (2) ART GLASS LIGHT FIXTURES.  
 
190. GROUP OF BELLEEK PORCELAIN; 7 

CUPS, 9 SAUCERS, HEART SHAPED 
DISH, SUGAR AND CREAMER.  

191. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 
FANTASY FRIEND (5710), WITH 
BOX.  

 
192. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

DREAMING ON DEW DROPS (6787), 
WITH BOX.  

 
193. (5) ASIAN HAND PAINTED 

PORCELAIN PLATES. (APPROX. 7 
1/2" DIA).  

 
194. 19TH C. ENGLISH TALL CASE 

CLOCK, OAK AND MIXED WOODS 
WITH INLAY. DIAL MARKED F. 
HALLAM. (MISSING FINIAL).  

 
195. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
196. LARGE COLLECTION OF ASSTD. CDS 

AND A SMALL GROUP OF DVDS.  
 
197. JEFFREY BERNETT DESIGN 

AMERICAN LEATHER UPHOLSTERY 
RECLINER ON POLISHED STEEL 
SLED BASE. DESIGNED 
EXCLUSIVELY FOR "DESIGN WITHIN 
REACH" BY AMERICAN LEATHER.  

 
198. (4) FRAMED ABSTRACT PRINTS, 

SIGNED ARNOLDI, NUMBERED. 
(APPROX. 19" X 19").  

 
199. EARLY 20TH C. UPHOLSTERED 

WALNUT ARMCHAIR.  
 
200. FRAMED NANCY LAUBE 2011 

PHOTOGRAPHIC PRINT, "HAPPY 
SERIES, RUNNING THE DISH I", 
#1/60. (APPROX. 15.5" X 
19.5").  

 
201. HERITAGE MID 20TH CENTURY 

UPHOLSTERED LOVESEAT.  
 
202. DANISH TEAK 2-TIER TABLE ON 

WHEELS. (VILDBJERG MOBELFABRIK 
LABEL).  

 
203. (2) ART GLASS VASES. (APPROX. 

7 1/4" & 6 1/4" TALL)  
 
204. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

PEACEFUL DOVE (6289), WITH BOX  
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205. (3) ART GLASS PAPERWEIGHT 
VASES, MARKED NBG '76. 
(APPROX. 5.5", 5.5" & 5" 
TALL).  

 
206. (2) MATS JONASSON ART GLASS 

BOOKENDS. #3818, 3819. 
(APPROX. 8" TALL).  

 
207. (2) ART GLASS VASES. (APPROX. 

7" TALL).  
 
208. LLADRO PRIVILEGE GOLD 

PORCELAIN FIGURE, ALADDIN 
(8532), WITH BOX.  

 
209. LLADRO PORCELAIN FIGURE, BEST 

FRIEND (7620), WITH BOX.  
 
210. (2) WATERFORD CRYSTAL ITEMS; 

BELL FORM PAPERWEIGHT AND A 
LIDDED CONDIMENT JAR WITH 
SPOON.  

 
211. (5) SMALL ART GLASS VASE INCL 

(4) LUNDBERG STUDIO.  
 
212. BRANSON 2005 ART GLASS BOWL, 

LAVENDER TO CLEAR. (APPROX. 
6.5" TALL, 13.5" WIDE).  

 
213. (5) FRAMED ENGRAVINGS INCL. 

NAUTICAL THEMED.  
 
214. CONTEMPORARY TEAK VENEERED 4-

DRAWER LOW CHEST.  
 
215. MID 20TH C. CIRCULAR COFFEE 

TABLE AND A SIDE TABLE.  
 
216. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
217. STEINBERG GALERIE MAEGHT 

COLLAGE PRINT, MARKED 
STEINBERG 1970. (APPROX. 24" X 
28").  

 
218. DANISH TEAK FRAMED MIRROR. 

MARKED ANSEL KJERSGAARD ODDER.  
 
219. TEAK LIFT TOP DRESSING TABLE 

WITH STOOL.  
 

220. COLLECTION OF (14) BOOKS WITH 
SLIP COVERS.  

 
221. DANISH TEAK 4-SHELF OPEN 

BOOKCASE, STAMPED MADE IN 
DENMARK.  

 
222. KNOLL / EERO SAARINEN STYLE 

TULIP SIDE TABLE. WHITE 
LAMINATE TOP ON METAL BASE. 
FAINTLY MARKED BXD. (APPROX. 
20" TALL, 17 1/2" DIA).  

 
223. MODERNIST COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERTS.  
 
224. (5) BRILLIANT CUT CRYSTAL 

ITEMS; VASE AND 4 BOWLS.  
 
225. DOMINO MOBLER DANISH TEAK 3-

DRAWER SMALL DESK WITH A FRED 
ROJLE DANISH TEAK CHAIR.  

 
226. VINYL UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
227. FRAMED OIL ON BOARD, SAILBOATS 

AND CITYSCAPE, SIGNED LOWER 
RIGHT, D. COLLINS (?) '79. 
(APPROX. 35.5" X 17.5").  

 
228. (2) GILT BRONZE 2-LIGHT 

SCONCES, FIRST HALF 20TH C.  
 
229. PAINTED CONTEMPORARY 2-DRAWER 

TABLE WITH SHELF.  
 
230. FRAMED OIL ON CANVAS, SEASCAPE 

TITLED VERSO "MORNING FOG 
ALONG THE COAST", SIGNED LOWER 
LEFT, DOSS. (APPROX. 25 1/4" X 
31 1/2", OVERALL: 31" X 36").  

 
231. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
232. FRAMED WATERCOLOR, BARN IN THE 

COUNTRYSIDE, SIGNED LOWER LEFT 
JAMES MARCH PHILLIPS. (APPROX. 
13.5" X 20").  

 
233. ORIENTAL STYLE RED PAINTED 3-

DRAWER HALL TABLE WITH SHELF.  
 
234. MID 20TH C. MODERN SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
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235. GROUP OF FRAMED PORTRAIT BUSTS 
INCL. PORCELAIN, DOUBLE FRAMES 
(5 ITEMS).  

 
236. NEOCLASSICAL STYLE CRACKLE 

FRAMED MIRROR.  
 
237. (3) EARLY 20TH C. RUSH SEATED 

COUNTRY CHAIRS.  
 
238. FRAMED NANCY LAUBE 2011 

PHOTOGRAPHIC PRINT, NATURE 
SERIES, "RUSHING WATER IN 
YOSEMITE I", #3/90. (APPROX. 
21.5" X 31.5").  

 
239. STEUBEN STYLE CENTERPIECE 

BOWL. (APPROX. 5 1/2' TALL, 13 
1/4" DIA).  

 
240. PAIR OF DREXEL PROVINCIAL 

STYLE 5-DRAWER CHESTS.  
 
241. FRAMED NANCY LAUBE 2011 

PHOTOGRAPHIC PRINT, HAPPY 
SERIES, "RUNNING THE DISH I", 
#1/60. (APPROX. 21.5" X 
31.5").  

 
242. BOHEMIAN STYLE BLUE AND GILT 

PAINTED, LIDDED PITCHER WITH 
(6) MATCHING STEMMED GLASSES.  

 
243. (5) COWBOY HATS INCL. HARLEY 

DAVIDSON HAT.  
 
244. (4) LADIES' HAND BAGS INCL. 

LEATHER.  
 
245. GROUP OF ASSTD. FRAMED PRINTS 

AND ENGRAVINGS. (9).  
 
246. PROVINCIAL STYLE CANE BACK 

ARMCHAIR WITH UPHOLSTERED 
SEAT.  

 
247. (4) CHINESE MUSEUM CATALOGS.  
 
248. "FLAIR" MODERN DESIGN OAK 

WRITING DESK CREDENZA WITH 
PARQUET TOP. FITTED WITH 2 
HALF WIDTH DRAWERS, RAISED ON 
A GILT WROUGHT METAL I-FORM 
STRETCHER BASE. (APPROX. 29" X 
58" X 24 1/2").  

 

249. SET OF (12) TIRSCHENREUTH 
BAVARIAN PORCELAIN DINNER 
PLATED, FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 10 3/4" DIA).  

 
250. REGENCY STYLE MAHOGANY TWIN 

PEDESTAL DINING TABLE.  
 
251. JEAN LEGROS (FRENCH, 1917 - 

1981), ACRYLIC ON CANVAS, "LES 
OISEAUX", 1977. ABSTRACT 
PAINTING OF BIRDS IN PRIMARY 
COLORS. SIGNED AND DATED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 26" X 64").  

 
252. SET OF (23) ORREFORS CLEAR 

CRYSTAL WINE GLASSES.  
 
253. CHRIS MADDEN HOME COLLECTION 

2-DOOR, 2-DRAWER CHEST WITH 
PULL OUT SLAT AND 2 SHELVES.  

 
254. ENGLISH MAHOGANY WHEEL 

BAROMETER, MARKED JOHN ABRAM.  
 
255. HERITAGE MID 20TH CENTURY 

UPHOLSTERED LOVESEAT.  
 
256. MODERNIST ROSEWOOD AND 

LAMINATE BAR CART WITH (2) 
SLIDING HALVES.  

 
257. ORNATE GILT LARGE PICTURE 

FRAME WITH ACANTHUS LEAF AND 
BERRY DESIGN. (OVERALL: 76.5" 
X 52").  

 
258. GROUP OF ASSTD. NEEDLEWORK 

TEXTILES.  
 
259. (2) CHINESE LACQUERED PLAQUES 

IN PRESENTATION BOXES. CARVED 
SOFT STONE DECORATION WITH 
MOTHER-OF-PEARL.  

 
260. GILT WOOD AND GLASS ENCLOSED 

HEXAGONAL 3-LIGHT CEILING 
FIXTURE.  

 
261. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE. 

(16).  
 
262. (7) COALPORT BONE CHINA COFFEE 

CUPS AND SAUCERS WITH AN EXTRA 
SAUCER.  
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263. ORIENTAL HAND PAINTED 
PORCELAIN BOWL. (APPROX. 2 
3/4" TALL, 7 1/4" DIA).  

 
264. GROUP OF (10) ETCHED GLASS 

STEMWARE AND (6) CUT CRYSTAL 
TUMBLERS.  

 
265. BOEHM STYLE PORCELAIN FLORAL 

CENTERPIECE ARRANGEMENT.  
 
266. SHELF OF (9) PORCELAIN TEACUPS 

AND SAUCERS, CREAMER AND A 
PLATE.  

 
267. (8) SHRIMP COCKTAIL GLASSES.  
 
268. MOLDED GLASS TIGER FIGURE. 

(APPROX. 3" X 8").  
 
269. PAIR OF DECORATIVE MINIATURE 

GONGS WITH DRAGON FORM STANDS 
IN PRESENTATION BOXES.  

 
270. (5) PORCELAIN TEAPOTS INCL. 

VILLEROY & BOCH.  
 
271. (2) CARDEY PORCELAIN FIGURES 

OF LADIES. (APPROX. 10.5" & 
10" TALL).  

 
272. (2) ASIAN SCREEN PANELS.  
 
273. 19TH C. PINE LIFT TOP 3-DRAWER 

CHEST.  
 
274. JAPANESE HAND PAINTED 4-PANEL 

SCREEN.  
 
275. ORIENTAL WOOL RUG CHARACTER 

MARKS. (APPROX. 8' X 5').  
 
276. COLLECTION OF BOOKS IN SLIP 

COVERS. (15 VOLUMES).  
 
277. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR, 2-

SHELF CABINET.  
 
278. JAPANESE HAND COLORED SCROLL 

ON SILK, CRANES, INSCRIBED, 
WITH SEAL. (APPROX. 40.5" X 
18.5").  

 
279. LIDDED ORIENTAL CAMPHOR CHEST.  
 
280. EMBROIDERED SILK PIANO SHAWL.  

281. ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE 
COFFEE TABLE.  

 
282. REGENCY MAHOGANY CORNER 

CABINET IN 2 SECTIONS. 19TH C. 
SET BACK UPPER GLAZED DOOR 
DISPLAY CABINET ON A BASE 
FITTED WITH SINGLE DRAWER OVER 
A PANEL FRONT CABINET DOOR 
WITH SATINWOOD URN MEDALLION 
INLAY. (APPROX. 55" X 20" X 
20").  

 
283. WIREWORK AND METAL SAILBOAT 

SCULPTURE, MARKED GABRIS. 
(APPROX. 22" X 70"). (ONE 
SAILBOAT NEEDS TO BE 
REAFFIXED).  

 
284. GROUP OF DEPRESSION ERA ETCHED 

AMBER GLASSWARE INCL. STEMWARE 
(28 PCS).  

 
285. DECORATIVE ORIENTAL PORCELAIN 

CHARGER. (APPROX. 25.5" DIA).  
 
286. CONTEMPORARY 11-DRAWER DRESSER  
 
287. CARVED ORIENTAL CAMPHOR CHEST 

WITH DRAGON, PAGODA AND 
SAILBOAT DECORATION. (LARGE).  

 
288. MARBLE BUST OF A WOMAN WITH 

STAND. (BUST: APPROX. 25" 
TALL, 23" WIDE).  

 
289. FRAMED PRINT UNDER GLASS, 

SHIPS AT SEA. (APPROX. 10.5" X 
15.5").  

 
290. (2) LEATHER BOUND VOLUMES; 

STANDARD DICTIONARY OF THE 
ENGLISH LANGUAGE, FUNK & 
WAGNALLS, 1906.  

 
291. COLLECTION OF ASSTD. CDS AND 

DVDS.  
 
292. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
293. CARVED ORIENTAL CAMPHOR CHEST 

WITH DRAGON, PAGODA AND 
SAILBOAT DECORATION. (SMALL).  

 
294. GROUP OF (7) SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS, LANDSCAPES IN 
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VARIOUS CITIES. ALEXANDER 
SEFELE (?).  

 
295. (4) FRAMED PRINTS OF KIMONO 

DESIGNS.  
 
296. (2) ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 

PANELS. (APPROX. 8 FT. TALL).  
 
297. (3) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
298. BOX OF ASSTD. MARBLES.  
 
299. GROUP OF BEADED HAND MADE 

ANIMAL FIGURES.  
 
300. (3) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
301. MARX MECHANICAL TRAIN SET IN 

BOX.  
 
302. GROUP OF ORIENTAL HAND FANS.  
 
303. (2) AFRICAN EXPORT CARVINGS; 

ANTELOPE MASK AND A MASK WITH 
6 CARVED HORNS.  

 
304. (2) SHELVES OF COLLECTIBLE 

CHILDREN'S BOOKS.  
 
305. SHELF OF VINTAGE CHILDREN'S 

PAMPHLETS AND EPHEMERA.  
 
306. (3) SIGNED, PAINTED ANIMAL 

FIGURES.  
 
307. GROUP OF TRAVEL RELATED BOOKS 

AND GUIDES.  
 
308. SET OF (6) MARQUIS BY 

WATERFORD WINE GOBLETS.  
 
309. MID 20TH C. MODERNIST DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
310. GROUP OF (11) WINE GOBLETS.  
 
311. GLEIM 18K WHITE GOLD POCKET 

WATCH PENDANT ON A CHAIN 
MARKED 14K. (WATCH: 3/4" DIA, 
CHAIN: 30" LONG).  

 

312. (2) PAIRS OF 14K YELLOW GOLD 
EARRINGS.  

 
313. (3) 14K YELLOW GOLD CHAINS 

MARKED DR 1K ITALY, ONE WITH A 
JADE PENDANT. (17 1/2", 20" & 
24" LONG, PENDANT: 1/4" DIA).  

 
314. PAIR OF 14K YELLOW GOLD FLORAL 

FORM STUD EARRINGS, EACH WITH 
7 ACCENT DIAMONDS.  

 
315. 14K YELLOW GOLD STARFISH 

PENDANT ON A 14K YELLOW GOLD 
CHAIN.  

 
316. PAIR OF MIKIMOTO 18K YELLOW 

GOLD AND PEARL STUD EARRINGS, 
MARKED 18K M IN CARTOUCHE. 
(APPROX. 5/8").  

 
317. CARVED ASIAN PURPLE JADE 

PENDANT ON A 14K YELLOW GOLD 
LOOP. (APPROX. 2").  

 
318. (3) 14K YELLOW GOLD CHAINS, 

MARKED 14K ITALY. (APPROX. 
18", 22" AND 24" LONG).  

 
319. 14K WHITE GOLD CHAIN AND A 14K 

YELLOW GOLD CHAIN WITH HEART 
SHAPED FACETED STONE PENDANT. 
(22" & 18").  

 
320. (3) PAIRS OF 14K GOLD STUD 

EARRINGS; (2) YELLOW AND (1) 
WHITE GOLD.  

 
321. GROUP OF (3) KEY RINGS INCL. 

STERLING.  
 
322. (2) PAIRS OF EARRINGS. (PAIR 

WITH OPEN WORK MARKED 14K).  
 
323. (3) 14K GOLD BRACELETS. (0.97 

OZT TOTAL).  
 
324. 10K YELLOW GOLD WATCH FOB AND 

A 10K GOLD AND JADE RING. 
(0.92 OZT TW).  

 
325. 14K YELLOW GOLD BAND CHANNEL 

SET WITH ALTERNATING (5) FULL 
CUT DIAMONDS AND (6) RUBIES.  
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326. PAIR OF 14K GOLD AND BLUE 
STONE STUD EARRINGS AND A 14K 
GOLD FINE LINK NECKLACE.  

 
327. MID 20TH C. 14K YELLOW GOLD 

AND AQUAMARINE RING. (0.10 OZT 
TOTAL).  

 
328. PAIR OF YELLOW GOLD AND 

DIAMOND PIERCED POST HOOP 
EARRINGS. EACH EARRING CHANNEL 
SET WITH (11) FULL CUT 
DIAMONDS.  

 
329. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
330. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
331. JAPANESE PAINTED 4-PANEL HALF 

SCREEN, MID 20TH C.  
 
332. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER.  
 
333. CIRCA 1900S NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED OAK ARMCHAIR.  
 
334. ORIENTAL ROSEWOOD SIDEBOARD.  
 
335. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
336. ORIENTAL ROSEWOOD BENCH.  
 
337. (4) ORIENTAL ROSEWOOD 

ARMCHAIRS.  
 
338. SET OF (3) ORIENTAL ROSEWOOD 

NESTING TABLES.  
 
339. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

SINGLE DRAWER, 2-DOOR END 
TABLES.  

 
340. 19TH C. GILT METAL AND 

ENAMELED HAND MIRROR WITH 
BRONZE RELIEF MEDALLION PANEL 
AND BOW KNOT CRESTING. 
(APPROX. 7 3/4" X 3").  

 
341. CHINESE EXPORT GILT LACQUER 

BOX WITH HINGED LID, DECORATED 
WITH SCHOLARS IN GARDEN 
SETTING. 19TH C. (APPROX. 2" X 
5" X 3").  

 

342. CHINESE GREEN HARD STONE 2-
HANDLED VESSEL. (APPROX. 4 
1/4" TALL, 3 1/4" DIA).  

 
343. CARVED HARD STONE GUAN YIN 

FIGURE ON STAND. (OVERALL: 
APPROX. 9.5" TALL).  

 
344. CARVED ORIENTAL HARD STONE RUI 

(16" LONG) AND TWO DECORATIVE 
DAGGERS WITH HARD STONE 
HANDLES (ONE DAMAGED).  

 
345. ARTISTIC FLORAL ARRANGEMENT 

WITH CURRENCY, IN A DISPLAY 
CASE.  

 
346. DANISH SILVER FIGURE OF A MAN 

(3 1/4" TALL) AND A SILVER 
METAL BELL FORM FIGURE OF A 
WOMAN HOLDING A BOWL. (7" 
TALL).  

 
347. CARVED ORIENTAL FRUIT FORM 

FETISH AND (2) PORCELAIN SNUFF 
BOTTLES, ONE MISSING LID.  

 
348. (2) ORIENTAL BEADED NECKLACES 

AND BEESWAX BEADS.  
 
349. CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN TEAPOT (6" TALL, 
MISSING HANDLE) AND A 
BUTTERFLY FORM PAINTED, LIDDED 
DISH (4.5" X 3.5" X 1.5").  

 
350. (3) VINTAGE METAL INKWELLS 

INCL. FRENCH.  
 
351. SIGNED ARTISTIC KALEIDOSCOPE.  
 
352. SIGNED ARTISTIC KALEIDOSCOPE.  
 
353. 19TH C. AMERICAN TALL CASE 

CLOCK.  
 
354. MAHOGANY BOW FRONT CABINET.  
 
355. CONTEMPORARY COFFEE TABLE. 

(BLACK).  
 
356. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  
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357. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 
ARMCHAIR AND OTTOMAN.  

 
358. JAPANESE PAINTED 4-PANEL HALF 

SCREEN.  
 
359. CONTEMPORARY UPHOLSTERED WING 

BACK RECLINER.  
 
360. CONTEMPORARY SQUARE SIDE TABLE  
 
361. CONTEMPORARY 3-DOOR, SINGLE 

DRAWER DEMILUNE BUFFET WITH 
CANED DECORATION.  

 
362. CERAMIC FIGURAL SCULPTURE, 

"GOING FOR THE COWS", MARKED 
JOHN ROGERS NEW YORK PATENTED 
DEC. 21, 1873. (APPROX. 11.5" 
TALL, 13.5" WIDE).  

 
363. CONTEMPORARY UPHOLSTERED WING 

BACK RECLINER.  
 
364. (2) CERAMIC ANIMAL FIGURAL 

TABLE LAMPS.  
 
365. (2) ORIENTAL METAL TABLE 

LAMPS.  
 
366. (2) SIGNED SHUSTER STUDIOS ART 

GLASS PAPERWEIGHTS.  
 
367. (2) SIGNED SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
368. (2) SIGNED LINDSEY ART STUDIO 

PAPERWEIGHTS.  
 
369. (2) SIGNED SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
370. (2) SIGNED ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
371. FRAMED ORIENTAL ABSTRACT COLOR 

PRINT, A/P, PENCIL SIGNED. 
(APPROX. 21.5" X 8").  

 
372. PINE 3-DRAWER HALL TABLE.  
 
373. EARLY 20TH C. PINE WELSH 

DRESSER.  
 
374. GROUP OF BRASS AND COPPER 

PLATES AND BOWLS. (8).  

375. ORIENTAL PORCELAIN AND BRASS 
VASIFORM TABLE LAMP.  

 
376. PAIR OF LANE 7-DRAWER 

GENTLEMEN'S CHESTS.  
 
377. CONTEMPORARY PINE KITCHEN 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
378. (12) BAVARIAN PORCELAIN FRUIT 

PLATES.  
 
379. PAIR OF BAKER FURNITURE 

MAHOGANY CIRCULAR TABLES ON 
TRIPOD COLUMN BASES.  

 
380. MAHOGANY BOW FRONT CHINA 

CABINET.  
 
381. MID 20TH C. TRUE TONE CLOCK 

RADIO AND A REPLICA RADIO.  
 
382. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 

BOWLS, PLATES AND A TEAPOT.  
 
383. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
384. SHELF OF BLUE AND WHITE 

TRANSFERWARE PLATTERS AND 
DISHES.  

 
385. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
386. SHELF OF VINTAGE BLOCK PLANES.  
 
387. SHELF OF AFRICAN AND OTHER 

COLLECTIBLES INCL. GOURDS, 
WOVEN HAT, FETISH, SPEAR.  

 
388. SHELF OF SILVER PLATED 

GOBLETS, COASTERS AND FLATWARE  
 
389. SHELF OF ORIENTAL PAINTED 

STONES.  
 
390. SHELF OF ASSTD. DESK TOP AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
391. SHELF OF ASSTD. FIGURAL 

CARVINGS INCL. 2 RED MARBLE 
CARVINGS.  

 
392. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
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393. SHELF OF ASIAN CRYSTAL 
PAPERWEIGHTS.  

 
394. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

BOWLS, LIDDED DISH, CAKE STAND  
 
395. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

CENTERPIECE BOWLS, CONDIMENT 
PLATTERS.  

 
396. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS AND FIGURINES IN BOXES.  
 
397. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
398. SHELF OF FINE CHINA PLATES AND 

TEAPOT.  
 
399. SHELF OF WOOD WORKING PLANES.  
 
400. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE DISHWARE.  
 
401. SHELF OF "BEER BOTTLE" 

KALEIDOSCOPES.  
 
402. SHELF OF CERAMIC AND GLASS 

INCL. VASES, FIGURES, TEAPOT.  
 
403. SHELF OF VINTAGE WOOD WORKING 

TOOLS.  
 
404. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS AND FLATWARE.  
 
405. SHELF OF ORIENTAL PAINTED 

STONES.  
 
406. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
407. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
408. SHELF OF GLASS HORSE FIGURES, 

BOWL AND AN ART GLASS 
PAPERWEIGHT.  

 
409. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

BOOKENDS, VASES, STOPPERED 
BOTTLES.  

 
410. (4) BOXES OF SWAROVSKI 

CRYSTALS.  
 
411. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
412. (5) BOTTLES OF WHITE WINE.  

413. SHELF OF METALWARE INCL. 
COPPER KETTLES, BRASS IRON 
STAND AND A VINTAGE DESK FAN.  

 
414. SHELF OF ORIENTAL LACQUERED 

TRAYS AND A TEA SET.  
 
415. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND CUTLERY.  
 
416. SHELF OF PLEXIGLAS DISPLAY 

BOXES.  
 
417. SHELF OF ENGLISH FINE CHINA.  
 
418. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
419. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS IN BOXES.  
 
420. SHELF OF STANDS.  
 
421. SHELF OF HOT WHEELS AND 

MATCHBOX CARS IN PACKAGES.  
 
422. SHELF OF BLUE AND WHITE 

POTTERY AND CHINA.  
 
423. METAL SCULPTURE, LEATHER 

BASKET AND BELLOWS.  
 
424. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

TONKA TRUCKS AND A GLOBE.  
 
425. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. CARVED FIGURAL BUSTS AND 
LIDDED BOXES.  

 
426. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
427. GROUP OF LIDDED BOXES AND 

SCULPTURES.  
 
428. SHELF OF "POWER RIG" MODEL 

TRUCKS IN BOXES.  
 
429. SHELF OF BLUE AND WHITE 

ORIENTAL CERAMIC ITEMS.  
 
430. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. WOVEN BASKETS, LEATHER 
TRAY AND A FIGURE.  

 
431. (4) DECORATIVE ORIENTAL 

CHARGERS AND A PLAQUE.  
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432. SHELF OF ANIMAL FIGURINES.  
 
433. SHELF OF SLIDE RULES.  
 
434. SHELF OF SCENT BOTTLES, ART 

GLASS ITEMS AND LAVA LAMP.  
 
435. SHELF OF FIGURINES AND POTTERY 

VASES.  
 
436. SHELF OF GLASS PAPERWEIGHTS 

AND ANIMAL FIGURES.  
 
437. SHELF OF FINE CHINA DISHWARE.  
 
438. GROUP OF MODEL TRUCKS IN BOXES 

INCL. CORGI, MATCHBOX. (10).  
 
439. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

VASES AND DECORATIVE ITEMS.  
 
440. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
441. LARGE SHELF OF GLASS AND CHINA 

INCL. DEPRESSION GLASS.  
 
442. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. FIGURES, HARD 
STONE PLANT.  

 
443. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
444. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
445. SHELF OF OIL LAMPS.  
 
446. SHELF OF MODEL TRAIN CARS AND 

ACCESSORIES.  
 
447. SHELF OF TERRA COTTA FIGURAL 

MUSICIANS AND BELLS.  
 
448. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

PLATTERS.  
 
449. SHELF OF ASIAN DESK TOP ITEMS 

WITH BOXES.  
 
450. SHELF OF PLUM GLASS PLATES AND 

CUPS.  
 
451. SHELF OF STAFFORDSHIRE BLUE 

AND WHITE CHINA PLATES AND 
BOWLS.  

 

452. SHELF OF MATCHBOX MODEL CARS. 
(APPROX. 18).  

 
453. SHELF OF CHINA.  
 
454. SHELF OF ASSTD. METALWARE 

ITEMS.  
 
455. GROUP OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. SCULPTURES, CANDLESTICK.  
 
456. (6) GERMAN BEER STEINS.  
 
457. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
458. SINGLE PEDESTAL OAK DESK.  
 
459. (6) DECORATIVE PLATES INCL. 

WEDGWOOD AND COALPORT.  
 
460. (3) NINA ELSE MODERNIST 

CERAMIC SCULPTURES, SIGNED AND 
DATED 2002, 2001 & 2002.  

 
461. CONTEMPORARY KITCHEN WORK 

TABLE.  
 
462. (6) ASSTD. COWBOY HATS AND A 

VINTAGE HAT BOX.  
 
463. GROUP OF ASIAN LACQUER ITEMS 

WITH PRESENTATION BOXES.  
 
464. LARGE 3-STORY DOLL HOUSE WITH 

STEEPLE. (APPROX. 18" X 32" X 
40").  

 
465. GROUP OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

DISPLAY STAND, BUDDHAS AND 
VASE.  

 
466. (2) WOOL RUGS.  
 
467. (7) ROLLS OF FABRIC.  
 
468. GROUP OF (5) AFRICANESQUE AND 

OTHER MASKS.  
 
469. (3) PAIRS OF LADIES' SHOES AND 

A PAIR OF BOOTS.  
 
470. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
471. GROUP OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
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472. SHELF OF TABLE LINENS AND 
PLACEMATS.  

 
473. (3) RUGS INCL. (2) INDIAN 

NEEDLEPOINT WHITE GROUND RUGS.  
 
474. PINE 2-DOOR CABINET.  
 
475. (6) GERMAN BEER STEINS.  
 
476. CHILD'S LIFT TOP DESK.  
 
477. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
478. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

4 CHAIRS AND 1 LEAF.  
 
479. (2) NATIVE AMERICAN STYLE 

WOVEN BASKETS.  
 
480. PINE COUNTRY STYLE DROP SIDE 

TABLE.  
 
481. RUSTIC SPINDLE BACK, CHILD'S 

ROCKING BED.  
 
482. PAIR OF MAHOGANY GLASS DISPLAY 

TABLES.  
 
483. (2) PINE END TABLES.  
 
484. GRANITE TOP DINING TABLE ON 

METAL BASE.  
 
485. FLAME MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
486. 19TH C. ENGLISH MAHOGANY DROP 

LEAF SMALL WRITING CHEST. WITH 
A 4-DRAWER GRADUATED FRIEZE. 
(APPROX. 26 1/2" TALL).  

 
487. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
488. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
489. PAIR OF 3-DRAWER BOMBAY STYLE 

CHESTS.  
 
490. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 

491. GROUP OF 1950S AND 60S BAR 
GLASSES.  

 
492. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
493. WOOL RUNNER. (APPROX. 8' X 

3').  
 
494. FRAMED JOHNSON & BROWNING 

LITHOGRAPH, MOUNTAINS & RIVERS 
(APPROX. 17" X 24") WITH 
LAHAINA PRINT SELLERS LTD. 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY.  

 
495. ORIENTAL ROSEWOOD DEMI LUNE 

TABLE WITH MARBLE INSERT.  
 
496. MAHOGANY WALL TABLE AND A 

MIRROR.  
 
497. MID 20TH C. MAHOGANY DROP 

FRONT WRITING DESK.  
 
498. ORIENTAL 8-PANEL REVERSIBLE, 

WOOD SCREEN. COURTYARD WITH 
FIGURES ON ONE SIDE, FLORA AND 
FAUNA ON THE OTHER. (APPROX. 8 
FT. TALL).  

 
499. PAIR OF MAHOGANY SINGLE DRAWER 

TIERED SIDE TABLES.  
 
500. (2) SHELVES OF GERMAN BOOKS ON 

EARLY HOMOSEXUALITY.  
 
501. (1/2) SHELF OF CANINE RELATED 

BOOKS.  
 
502. (1/2) SHELF OF BOOKS.  
 
503. PAIR OF BRASS ART DECO STYLE 

TABLE LAMPS.  
 
504. TURKISH HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
505. MODERNIST STYLE 6-DOOR BUFFET.  
 
506. GROUP OF LENOX PORCELAIN 

ITEMS.  
 
507. AMERICAN MAHOGANY TALL CASE 

CLOCK.  
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508. CONTEMPORARY FRUITWOOD AND 
GLASS TOP CIRCULAR LAMP TABLE.  

 
509. MID 20TH C. MAHOGANY WALL 

CABINET.  
 
510. (1/2) SHELF OF BOOKS.  
 
511. (2 1/2) SHELVES OF EARLY 20TH 

CENTURY FRENCH LEATHER BOUND 
BOOKS.  

 
512. SOUTHWEST STYLE HAND WOVEN RUG 

WITH RED FIELD. (APPROX. 4'1" 
X 1'10").  

 
513. GROUP OF ROSENTHAL ROSE 

STEMWARE.  
 
514. PINE 2-DRAWER KITCHEN TABLE.  
 
515. HOWARD MILLER OAK CASED WALL 

CLOCK.  
 
516. MAHOGANY 8-DOOR BREAKFRONT 

CHINA CABINET.  
 
517. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
518. (7) CONTEMPORARY RUSH SEATED 

SIDE CHAIRS.  
 
519. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 17'4" X 9').  
 
520. COUNTRY PINE WELSH DRESSER.  
 
521. EARLY 20TH C. PAINTED SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
522. BLACK MARBLE PEDESTAL.  
 
523. 1930S CROCHET COVER.  
 
524. (5) LADIES' LEATHER HAND BAGS.  
 
525. (3) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES INCL. WEDGWOOD, 
ROSENTHAL.  

 
526. RED AND BLACK PAINTED 2-STORY 

DOLL HOUSE. (APPROX. 20" X 27" 
X 28").  

 

527. (2) SHELVES OF LADIES' HAND 
BAGS.  

 
528. (2) SHELVES OF LADIES' SUMMER 

HATS.  
 
529. LADIES' FUR WRAP SHAWL.  
 
530. STAINLESS STEEL CYLINDRICAL 

STAND. (APPROX. 36" TALL, 12" 
DIA).  

 
531. ROLLING TEA CART.  
 
532. FRAMED WATERCOLOR, RIVER 

LANDSCAPE, SIGNED LOWER RIGHT, 
H. DOWNER 1961. (APPROX. 19.5" 
X 29.5").  

 
533. PAIR OF GLASS TABLE LAMPS.  
 
534. 19TH C. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
535. COUNTRY PINE BENCH. (APPROX. 

6'3" LONG).  
 
536. VINTAGE WEDDING DRESS.  
 
537. GERMAN OAK CASED WALL CLOCK.  
 
538. PAIR OF FLORAL PAINTED 

HURRICANE LAMPS. (ELECTRIFIED)  
 
539. HEPPLEWHITE STYLE MAHOGANY AND 

MIXED WOODS DEMI LUNE GAMES 
TABLE. FITTED WITH A LATER 
GREEN FELT TOP. 19TH C. 
(APPROX. 29" TALL, 36" DIA).  

 
540. ABSTRACT OIL ON CANVAS, SIGNED 

LOWER RIGHT. (APPROX. 35.5" X 
74.5").  

 
541. CIRCA 1930S MAHOGANY MIRRORED 

DRESSING TABLE, CHAIR AND A 
FULL SIZE BED.  

 
542. GROUP OF LONGCHAMP FRENCH 

POTTERY DINNERWARE. (19 PCS).  
 
543. 19TH C. MAPLE 5-DRAWER CHEST.  
 
544. FRAMED MIRROR.  
 
545. GROUP OF ITALIAN GLASSWARE. 

(27 PCS).  
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546. DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
4 CHAIRS.  

 
547. CHINESE WOOL RUNNER. (APPROX. 

12' X 3').  
 
548. (2) FRAMED BOTANICAL PRINTS, 

BIRD OF PARADISE AND BULBOUS 
PLANT. (APPROX. 21" X 14").  

 
549. CIRCA 1920S LIFT TOP 2-DRAWER 

CHEST.  
 
550. SHELF OF ART GLASS BOWLS AND 

DISHES.  
 
551. SHELF OF SILVER PLATED PICTURE 

FRAMES.  
 
552. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
553. SHELF OF STEMWARE.  
 
554. (5) FRAMED WALL HANGINGS.  
 
555. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ORIENTAL BLUE AND WHITE VASE, 
FASHION HEAD DOLL CUPS.  

 
556. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES 

WITH BOXES.  
 
557. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
558. SHELF OF LLADRO PORCELAIN 

BELLS.  
 
559. GROUP OF SILVER PLATED HOLLOW 

WARE AND FLATWARE INCL. 
PITCHER.  

 
560. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
561. GROUP OF FRAMED ASIAN ARTWORK. 

(9).  
 
562. SHELF OF GLASSWARE.  
 
563. SHELF OF TEAPOTS AND CHINA.  
 
564. SHELF OF ORIENTAL FIGURES.  
 

565. SHELF OF POTTERY, STONE AND 
CARVED ITEMS INCL. (3) BOWLS, 
MORTAR AND PESTLE, CARVED CUP.  

 
566. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
567. COLLECTIBLE WINTER FIGURINES 

IN BOX.  
 
568. SHELF OF HAND CRAFTED POTTERY 

FIGURES AND ANIMAL WHISTLES.  
 
569. SHELF OF CUT AND MILK GLASS 

ITEMS.  
 
570. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
571. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
572. SHELF OF SILVERPLATED SERVING 

PIECES.  
 
573. MANTEL AND WALL CLOCKS.  
 
574. (3) DECORATIVE CARVED WOODEN 

FIGURES INCL. A MUSIC BOX.  
 
575. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
576. SHELF OF GLASS DISHES AND 

STEMWARE.  
 
577. SHELF OF CHINA INCL. WEDGWOOD 

AND ROSENTHAL.  
 
578. SHELF OF STEMWARE.  
 
579. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN.  
 
580. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
581. SHELF OF STEMWARE AND CHINA 

CUPS AND SAUCERS.  
 
582. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
583. SHELF OF FINE CHINA.  
 
584. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

ORIENTAL WATERCOLOR, OIL ON 
CANVAS. (6).  
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585. CONTEMPORARY WOOL RUG. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
586. PINE KING SIZE BED.  
 
587. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9' X 6'2").  
 
588. CABINET DOOR FRAME AS WALL 

MIRROR.  
 
589. OAK 5-PC WALL BOOKCASE UNIT.  
 
590. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
591. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
592. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
593. MAHOGANY CASED WALL CLOCK.  
 
594. PAIR OF PAINTED MILK GLASS 

HURRICANE STYLE LAMPS.  
 
595. PINE 6-DRAWER CHEST.  
 
596. (4) PLATED SERVING TRAYS, 2 

PITCHERS AND A LIDDED TUREEN.  
 
597. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CIRCULAR GLASS TOP END TABLE.  
 
598. PAIR OF UPHOLSTERED 

THOMASVILLE CHAIRS AND AN 
OTTOMAN.  

 
599. OAK 2-DRAWER DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH LEADED GLASS 
DOORS.  

 
600. (2) HITCHCOCK STYLE 

"UNIVERSITY" CHAIRS AND A 
ROCKER. (STANFORD & MIT).  

 
601. MAHOGANY GLASS FRONT 5-SHELF 

DISPLAY CABINET.  
 
602. (7) SOUTHWESTERN STYLE RUGS.  
 
603. GROUP OF HARVARD CLASSICS AND 

OTHER BOOKS.  
 
604. (2) SHELVES OF COFFEE TABLE 

BOOKS AND COOKBOOKS.  
 

605. LARGE GROUP OF VINTAGE LIFE 
MAGAZINES.  

 
606. EARLY 20TH C. MAHOGANY 

BOOKCASE.  
 
607. FRANCISCAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE FOR 8. (40 PCS).  
 
608. GROUP OF ASSTD. POTTERY JUGS 

AND BOWLS.  
 
609. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
610. GROUP OF ITALIAN GLASSWARE. 

(APPROX. 21).  
 
611. GROUP OF ASSTD. LENOX CUPS AND 

SAUCERS. (14).  
 
612. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
613. GROUP OF LIDDED BOXES, WOVEN 

BASKET AND DECORATIVE ITEMS.  
 
614. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
615. ORIENTAL RED LACQUERED AND 

GILT BOX. (8" TALL).  
 
616. PAIR OF CONTEMPORARY GILT 

WOOD, TREE FORM TABLE LAMPS.  
 
617. DREXEL ORIENTAL STYLE 7-DRAWER 

DESK.  
 
618. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA. (PENNSYLVANIA HOUSE).  
 
619. CHERRY CHINA "FANTASIA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
620. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
621. (2) SIGNED STEVEN LUNDBERG ART 

GLASS PAPERWEIGHTS. (APPROX. 2 
3/4" & 2 1/2" TALL).  
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622. (2) ART GLASS PAPERWEIGHTS 
MARKED SGS. (APPROX. 2 1/2" & 
2 1/4" TALL).  

 
623. GLAZED CERAMIC VASE WITH 

DRAGON DESIGN. (APPROX. 15" 
TALL).  

 
624. (2) C. BUZZINI NORTHERN STAR 

ART GLASS PAPERWEIGHTS. 
(APPROX. 2 1/4" & 2" TALL).  

 
625. FRAMED OIL ON CANVAS, PASTORAL 

SCENE, SIGNED MARIE KERKHOFF. 
(APPROX. 43" X 67").  

 
626. (2) FRAMED DECORATIVE PRINTS, 

SIGNED FRANCISCO FRANCO AND 
JOYCE SOLAROFF. (APPROX. 14" X 
10" AND 11.5"X 11.5").  

 
627. (2) FRAMED NUDE FIGURAL BLACK 

AND WHITE PRINTS.  
 
628. HENREDON WALNUT COFFEE TABLE.  
 
629. BAUHAUS MICROFIBER UPHOLSTERED 

3-SEAT SOFA.  
 
630. PAIR OF MEYER GUNTHER MARTINI 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
631. GROUP OF (4) ABSTRACT 

ARCHITECTURAL PRINTS.  
 
632. CONTEMPORARY GILT METAL AND 

DROP CRYSTAL 9-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
633. FITZ & FLOYD "DEAUVILLE 

BURGUNDY" DINNER SERVICE. 5-PC 
PLACE SETTINGS FOR 8, PLUS A 
BOWL.  

 
634. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
635. CONTEMPORARY KING SIZE BED 

WITH RATTAN AND CANED THEME.  
 
636. PAIR OF LANE MID 20TH C. END 

TABLES.  
 
637. (12) MENESES SILVER PLATED 

DINNER PLATES, HECHO EN MEXICO 
(APPROX. 11" DIA).  

638. PINE 7-DRAWER DRESSER.  
 
639. FRAMED OIL ON CANVAS, ANCIENT 

RUINS SCENE, SIGNED LOWER 
RIGHT, P. THROWER. (APPROX. 
23" X 25").  

 
640. PINE 2-DOOR SIDEBOARD.  
 
641. VICTORIAN BRASS FLOOR STANDING 

OIL LAMP WITH CHERUB PUFF 
SHADE.  

 
642. COLLECTION OF ART RELATED 

COFFEE TABLE BOOKS.  
 
643. 1950S PINE KITCHEN HUTCH.  
 
644. PAINTED 3-DOOR SMALL CUPBOARD, 

END TABLE AND A 2-DOOR SMALL 
CUPBOARD.  

 
645. (5) SHELVES OF COFFEE TABLE 

BOOKS.  
 
646. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
647. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
648. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
649. MARANTZ SR7000 A/V RECEIVER.  
 
650. (3) SHELVES OF STEREO 

COMPONENTS INCL. SONY DA555ES 
A/V RECEIVER.  

 
651. PHILIPS 32" HDTV.  
 
652. MARANTZ MODEL TWENTY EIGHT 

STEREOPHONIC RECEIVER WITH 
GARARD SYNCHRO-LAB 55B 
TURNTABLE AND A PAIR OF 
MARANTZ IMPERIAL IV SPEAKERS.  

 
653. SONY TC-560D REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
654. SHARP 26" LC HDTV.  
 
655. PHILIPS 47" HDTV.  
 
656. KENT POLARIS I (NO. 540) 

ELECTRIC GUITAR, MADE IN JAPAN  
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657. STEREO CABINET WITH BOGEN 
PRESTO SOUND SPAN RP-40 
RECEIVER AND GARARD 88 MKII 
TURNTABLE.  

 
658. PHILIPS 42" HDTV.  
 
659. PANASONIC 32" LCD HDTV.  
 
660. PHILIPS 32" HDTV.  
 
661. STAINLESS STEEL FLATWARE 

SERVICE WITH CASKET. (APPROX. 
SERVICE FOR 16, WITH SERVING 
PIECES).  

 
662. CHINESE GLAZED POTTERY 

SCULPTURE OF CART AND BULL. 
(APPROX. 18" TALL, 24" WIDE).  

 
663. NEOCLASSICAL RECTANGULAR TOP 

OAK 7-DRAWER DESK. (APPROX. 
30" TALL, 53" X 28").  

 
664. PAIR OF GEORGE II MAHOGANY AND 

WALNUT UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
665. GROUP OF CONTEMPORARY 

PORCELAIN PLATES. (APPROX. 20)  
 
666. PEDESTAL DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
667. SILVER PLATED FLATWARE IN 

CASKET.  
 
668. MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 
669. CERAMIC FRUIT AND MARINE LIFE 

THEME 2-HANDLED VESSEL WITH 
FAUX FLOWERS, SIGNED. (APPROX. 
16" TALL).  

 
670. MODERNIST 6-DRAWER DESK.  
 
671. PAIR OF THOMASVILLE STRIPED 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS WITH 
OTTOMAN.  

 
672. PAIR OF GLASS SIDE TABLES AND 

A CIRCULAR GLASS TOP END 
TABLE.  

 
673. EXTENSIVE PORTUGUESE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  

674. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 
DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
675. COFFEE TABLE AND (3) SIDE 

TABLES.  
 
676. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
677. GLASS TOP TABLE WITH METAL 

BASE.  
 
678. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA. 

(APPROX. 7 FT).  
 
679. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK AND WALL HANGINGS.  
 
680. GROUP OF UNFRAMED PRINTS AND 

POSTERS.  
 
681. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
682. ORIENTAL RED LACQUERED LOW 

TABLE.  
 
683. BOX OF ASSTD. FLATWARE.  
 
684. BRONZE COAT OF ARMS WITH 

PEGASUS AND SWORDS. (APPROX. 
24" X 39").  

 
685. KNEE HOLE DESK.  
 
686. VINTAGE ENGLISH POSTAL SCALE.  
 
687. GROUP OF KNICK KNACKS AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
688. GROUP OF MILITARY INSIGNIA.  
 
689. WILSON COMBAT AIR PISTOL.  
 
690. MINOLTA 7000 MAXXUM CAMERA 

WITH 28 - 70mm LENS.  
 
691. DAISY MODEL 103 AIR RIFLE AND 

A CROSSMAN MARK I PELLET GUN.  
 
692. (5) TIMEX WATCHES WITH BOXES.  
 
693. (3) DEEP SEA FISHING REELS. 

(PENN 4/0 SENATOR NO. 113, 
PENN 3/0 SENATOR GAME FISH & 
OCEANCITY NO. 112).  
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694. (2) PAIRS OF BINOCULARS AND A 
BUSHNELL TOUR V2 SPOTTING 
SCOPE.  

 
695. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
696. (2) PENN 4/0 SENATOR FISHING 

REELS, NO. 113-H.  
 
697. HAMILTON GOLD PLATED POCKET 

WATCH WITH DISPLAY CASE.  
 
698. JVC CAMCORDER.  
 
699. SONY CYBERSHOT DIGITAL CAMERA 

AND A TOM TOM GPS DEVICE.  
 
700. (6) ASSTD. WATCHES AND A 

SHANNON CRYSTAL DESK CLOCK.  
 
701. (4) MEN'S WRISTWATCHES INCL. 

SHOCK SPORTS WATCH.  
 
702. ELGIN GOLD PLATED POCKET WATCH 

WITH DISPLAY CASE.  
 
703. APPLE AIRPORT EXTREME (A1143), 

SLIDE AND NEGATIVE DIGITAL 
CONVERTER AND ETON EMERGENCY 
RADIO.  

 
704. SET OF DECORATIVE KNIVES IN 

SHEATH, (3) KITCHEN KNIVES AND 
A WINE OPENER.  

 
705. GATEWAY LAPTOP COMPUTER.  
 
706. TOSHIBA 26" LCD TV.  
 
707. METAL AND GLASS COMPUTER WORK 

STAND.  
 
708. GROUP OF POTTERY INCL. DELFT, 

BLUE DANUBE.  
 
709. (6) PICASSO COLLECTOR PLATES.  
 
710. GERMAN LATE GOTHIC FRAMED 

STAINED GLASS WINDOW FRAGMENT 
DEPICTING A FEMALE SAINT. 
(APPROX. 10" X 6.5").  

 
711. ARTISAN CRAFTED CERAMIC 

SCULPTURE MODELED AS POETIC 
CROW WITH SUMI INK BRUSH ON A 
ROLLED ASIAN SCROLL.  

712. (4) HAND PAINTED PLATES AND A 
BOWL.  

 
713. GROUP OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES.  
 
714. (7) ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
715. 19TH C. CONTINENTAL PORCELAIN 

RECTANGULAR BOX WITH SILVER 
METAL FRAMED HINGED TOP AND 
HASP. INCISED 2838 WFN TK. 
MARKED DEC. 22 36.  

 
716. (6) ENAMEL HARD STONE AND 

CRYSTAL RUSSIAN EGG PENDANTS.  
 
717. GROUP OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. CHILD'S TEA SET, MUSIC 
BOX.  

 
718. (6) CONTEMPORARY CHINA ITEMS. 

(DECOUPAGE BY TURCHETTE).  
 
719. CAST METAL TREE ON ROCK 

SCULPTURE. (APPROX. 9.5" TALL)  
 
720. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
721. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  
 
722. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. PICTURE FRAMES AND 
CANDLESTICKS.  

 
723. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

CRYSTAL.  
 
724. GROUP OF FISHING POLES AND 

WEIGHTS.  
 
725. SHELF OF FIGURINES AND CERAMIC 

DECORATIVE ITEMS.  
 
726. SHELF OF METALWARE ITEMS.  
 
727. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ROLLER SKATES, KNIVES.  
 
728. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
729. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

PLATES.  
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730. SHELF OF DRAFTING TOOLS AND 
ARTIST'S BRUSHES.  

 
731. SHELF OF FINE CHINA INCL. DEMI 

TASSE COFFEE SET.  
 
732. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
733. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CLOCKS, TOYS.  
 
734. SHELF OF DISHWARE.  
 
735. LARGE SHELF OF POTTERY AND 

CHINA DISHWARE.  
 
736. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. DECANTERS, BAR ITEMS.  
 
737. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

WATERFORD.  
 
738. SHELF OF GLASS BOWLS AND 

PLATES.  
 
739. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES.  
 
740. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
741. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
742. SHELF OF GENERAL HOUSEHOLD 

ITEMS INCL. GLASSWARE.  
 
743. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
744. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

INCL. PLATES, DRINKING GLASSES  
 
745. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
746. SHELF OF ORIENTAL STANDS AND 

BOXES.  
 
747. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
748. SHELF OF POTTERY AND DISHWARE.  
 
749. SHELF OF KNICK KNACKS, POTTERY 

AND GLASSWARE.  
 
750. SHELF OF PLASTIC PART 

CONTAINERS. (APPROX. 16).  

751. SHELF OF FIBER BRUSHES AND 
SHIMS.  

 
752. SHELF OF MASON'S TROWELS.  
 
753. SHELF OF 4-INCH AND 2-INCH 

FOAM BRUSHES.  
 
754. SHELF OF CLIMBING GEAR INCL. 

QUICK DRAWS, SLINGS.  
 
755. SHELF OF HEAVY DUTY STRAPS AND 

CABLES.  
 
756. SHELF OF LEVELS, MEASURING 

WHEELS AND UTILITY KNIVES.  
 
757. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 24).  
 
758. SHELF OF METAL CUTTING BLADES. 

(14" & 12").  
 
759. SHELF OF ASSTD. TOOLS INCL. 

SPEED AND SPRING CLAMPS, COLD 
CHISELS, SCRAPERS.  

 
760. SHELF OF RUBBER SEAL CLAMPS.  
 
761. SHELF OF ARTIST SUPPLIES AND 

PAINTS.  
 
762. SHELF OF TOOLS INCL. SPEED AND 

SPRING CLAMPS, STAPLERS AND 
COLD CHISELS.  

 
763. CARVED PAINTED MANNEQUIN.  
 
764. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

OSCILLOSCOPE.  
 
765. SHELF OF TILE WEDGES AND 

SHIMS.  
 
766. SHELF OF MASON'S TROWELS.  
 
767. SHELF OF BRONZE BEND SADDLE 

CLAMPS. (ASSTD. SIZES).  
 
768. SHELF OF STONE AND METAL 

CUTTING BLADES.  
 
769. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
770. LARGE SHELF OF TIE DOWN AND 

LIFT STRAPS.  
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771. SIRIUS XM DOCKING STATION AND 
A SONY DOCKING STATION.  

 
772. SHELF OF CLAMPS, BRUSHES AND 

RAIN GEAR.  
 
773. SHELF OF CLAMPS AND SCRAPERS.  
 
774. SHELF OF ASSTD. CUTTING 

WHEELS.  
 
775. SHELF OF PLASTIC PARTS 

CONTAINERS. (APPROX. 12).  
 
776. SHELF OF EARPHONES, HEADPHONES 

AND MINI TRIPODS.  
 
777. CHAIN HOIST, PUSH TROLLEY AND 

FACE SHIELDS.  
 
778. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
779. (2) AIR PURIFIERS AND FILTERS.  
 
780. MAGIC CHEF WINE FRIDGE.  
 
781. KENMORE STACKING WASHER AND 

DRYER.  
 
782. POWER MATE 230 / 140 AMP 

WELDER.  
 
783. 5-TON HOIST.  
 
784. LIFE SPAN TR-2000 HRC 

TREADMILL.  
 
785. MEILINK 1.3 CU. FT. FIRE SAFE.  
 
786. PROFROM PERFORMANCE 1450 

TREADMILL.  
 
787. PORTER CABLE 2 1/4 HP ROUTER, 

SHAPER TABLE, PLUNGE AND FIXED 
BASES. (INCL. 2 CASES).  

 
788. HOOVER STEAM VAC CARPET 

SHAMPOOER.  
 
789. MAGIC CHEF MICROWAVE OVEN.  
 
790. FIREPLACE KIT.  
 
791. GE MICROWAVE OVEN.  
 
792. BOX OF UNUSED TENNIS BALLS.  

793. MAYTAG HUMIDIFIER AND A 
BIONAIRE HEATER.  

 
794. SET OF LUGGAGE.  
 
795. SHELF OF FORD FLEX SADDLE 

REPAIR CLAMPS. (12). (12", 10" 
& 4"-5").  

 
796. HOOVER NANOLITE VACUUM.  
 
797. MIELE UPRIGHT VACUUM.  
 
798. HOOVER STEAM VACUUM.  
 
799. AEROPILATES REFORMER 266 

EXERCISE MACHINE.  
 
800. VINOTEMP WINE FRIDGE.  
 
801. RIFLE CABINET.  
 
802. OAK SOFA TABLE.  
 
803. 3-PC COFFEE AND END TABLE SET.  
 
804. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 13' X 9').  
 
805. (4) OAK BAR STOOLS.  
 
806. MID 20TH C. DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
807. QUEEN SIZE BED.  
 
808. CIRCA 1900S MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
809. CONTEMPORARY WOODEN TWIG TABLE 

BASE. (APPROX. 24" TALL).  
 
810. PAIR OF UPHOLSTERED OAK SIDE 

CHAIRS.  
 
811. PINE CORNER CABINET.  
 
812. ORIENTAL WOOL RUG WITH BEIGE 

FLORAL CENTER MEDALLION ON 
DEEP BLUE FIELD. (APPROX. 12' 
X 9').  

 
813. (6) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
814. ORIENTAL STYLE PARTIAL 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
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815. DESIGNER TWIG AND GLASS TOP 
SIDE TABLE, MAGAZINE STAND AND 
A WALL HANGING.  

 
816. GROUP OF BLUE GLASS STEMWARE 

AND BOWLS. (APPROX. 37 PCS).  
 
817. DUTCH BAROQUE STYLE BRASS 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
818. ROLLING WORK STATION.  
 
819. MAHOGANY TILT TOP TABLE ON 

TRIPOD LEGS.  
 
820. PAIR OF WINDSOR STYLE CHAIRS.  
 
821. PAINTED DROP FRONT SECRETAIRE 

WITH FOLIATE CREST.  
 
822. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
823. WEDGWOOD & BARLASTON OF 

ETRURIA "EDME" DINNER SERVICE. 
(78 PCS).  

 
824. PAIR OF MAHOGANY END TABLES.  
 
825. DELLA-WARE "LAURITA" POTTERY 

DINNER SERVICE.  
 
826. MICHAEL TAYLOR DESIGN 

OCTAGONAL WALNUT TABLE TOP ON 
STONE BASE.  

 
827. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
828. 3-PC MARBLE BUST STAND. 

(APPROX. 40" TALL).  
 
829. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
830. 3-PC MARBLE BUST STAND. 

(APPROX. 47" TALL).  
 
831. THOMASVILLE CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER, 2-DOOR 
DRESSER WITH MIRROR.  

 
832. CONTEMPORARY WALL MIRROR.  
 

833. CONTEMPORARY 2-DOOR, 2-DRAWER 
PINE CABINET.  

 
834. PINE SINGLE DOOR CABINET.  
 
835. VICTORIAN UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
836. MARSHALL STUDIOS SIGNED LAMP, 

LIGHT FIXTURE AND A TABLE LAMP  
 
837. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
838. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
839. BOX OF FLATWARE.  
 
840. CONTEMPORARY LIFT TOP SERVER.  
 
841. PAIR OF CONTEMPORARY EMPIRE 

STYLE OCCASIONAL TABLE.  
 
842. CONTEMPORARY DESIGN 4-DOOR 

BUFFET.  
 
843. (3) BEER STEINS AND A SCOTCH 

WHISKEY FLAGON.  
 
844. WOOL RUG. (APPROX. 6' X 3.5').  
 
845. PAIR OF MID 20TH C. TABLE 

LAMPS.  
 
846. ROLLING WORK STATION.  
 
847. ATTRIBUTED TO MARGUERITE 

SAEGESSER (SWISS, 1923 - 2011) 
ABSTRACT OIL ON CANVAS IN 
VIBRANT COLORS. (APPROX. 46" X 
104").  

 
848. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CREDENZA.  
 
849. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS 
AND (3) LEAVES.  

 
850. 1930S MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
851. MID 20TH C. CERAMIC TABLE 

LAMP.  
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852. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 
WRITING CHEST.  

 
853. (12) HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER PLATES.  
 
854. GROUP OF METALWARE INCL. 

SILVER PLATED COFFEE SET.  
 
855. (8) BONE CHINA CUPS AND 

SAUCERS AND A MUG.  
 
856. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
857. (4) GILT FRAMED FRENCH COLOR 

ENGRAVINGS.  
 
858. 1940S MAHOGANY 5-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
859. CIRCA 1930 CARVED MAHOGANY 

PARLOR SOFA ON PAW FEET.  
 
860. PAIR OF MAPLE SINGLE DRAWER 

END TABLES.  
 
861. VICTORIAN LOVESEAT.  
 
862. MAHOGANY TILT TOP TABLE ON 

TRIPOD LEGS.  
 
863. BERKEY & GAY ORIENTAL STYLE 4-

DRAWER, 2-DOOR SIDEBOARD.  
 
864. BRASS FLOOR LAMP AND A TABLE 

LAMP.  
 
865. FUKUGAWA HAND PAINTED JAPANESE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
866. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

8 CANE BACK CHAIRS.  
 
867. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
868. PAIR OF FRUITWOOD CORNER 

CABINETS WITH MARBLE AND 
ORMOLU EMBELLISHMENTS.  

 
869. FRAMED BEVELED WALL MIRROR.  
 
870. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 

871. 1940S PAINTED WOODEN FLOOR 
LAMP.  

 
872. EASTLAKE 2-DOOR CABINET.  
 
873. PAIR OF HAND PAINTED RUSH 

SEATED LADDER BACK CHAIRS.  
 
874. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS 

(9).  
 
875. BOX OF RECORDS.  
 
876. GROUP OF (4) CONTEMPORARY ART 

INCL. COLLAGE, SIGNED FABRIC 
AND TEXTILE.  

 
877. 19TH C. AMERICAN TALL CASE 

CLOCK.  
 
878. KENMORE PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
879. (2) SMALL HAND WOVEN RUGS.  
 
880. GROUP OF BATHROOM FITTINGS IN 

BOX.  
 
881. MAHOGANY 2-DRAWER NIGHTSTAND.  
 
882. GROUP OF ASSTD. POSTERS.  
 
883. (5) BOXES OF RECORDS.  
 
884. ORIENTAL STYLE COFFEE TABLE.  
 
885. (2) VINTAGE SIDE CHAIRS AND A 

ROCKER.  
 
886. CONTEMPORARY OAK DOUBLE 

PEDESTAL 8-DRAWER DESK.  
 
887. (6) ASSTD. RUSH SEATED CHAIRS.  
 
888. CONTEMPORARY METAL SCULPTURE.  
 
889. (3) BRASS TABLE LAMPS.  
 
890. OAK 4-DOOR SIDEBOARD.  
 
891. BARWICK GRANDMOTHER CLOCK.  
 
892. CIRCA 1930S WRITING DESK.  
 
893. 1930S DROP FRONT DESK.  
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894. PAINTED 3-DRAWER 2-DOOR 
WARDROBE.  

 
895. CIRCA 1900S WALL CLOCK.  
 
896. 4-SHELF CORNER SHELF.  
 
897. GERMAN MAHOGANY LARGE CABINET.  
 
898. PAIR OF OAK 2-DOOR END TABLES 

WITH LOWER SHELF.  
 
899. ORIENTAL THROW RUG.  
 
900. FRAMED CIRCULAR MIRROR.  
 
901. GLASS FRONT 2-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
902. SCARRETT KINGSTON AMERICAN 

PINE TALL CASE CLOCK.  
 
903. MAPLE HUTCH.  
 
904. (3) WICKER ITEMS AND A SHELF 

UNIT.  
 
905. SHELF OF GLASSWARE.  
 
906. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. LIDDED BOXES, CARVED 
GOURD AND TERRA COTTA COMPOTE.  

 
907. SHELF OF GLASSWARE AND CARVED 

GOURD POTTERY VESSEL.  
 
908. COUNTER TOP CONVECTION OVEN.  
 
909. LARGE SHELF OF STEMWARE.  
 
910. SHELF OF FIRESIDE IRONS.  
 
911. SHELF OF GLASSWARE.  
 
912. SHELF OF FIGURINES.  
 
913. SHELF OF GLASSWARE.  
 
914. SHELF OF CHINA.  
 
915. LARGE SHELF OF ORIENTAL 

DECORATIVE ITEMS INCL. PLATES, 
FIGURES.  

 
916. (3) ASSTD. FANS AND A HEATER.  
 

917. SHELF OF ORIENTAL AND OTHER 
KNICK KNACKS.  

 
918. SHELF OF CHINA.  
 
919. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
920. SHELF OF FINE CHINA.  
 
921. LARGE SHELF OF KITCHENWARE AND 

APPLIANCES.  
 
922. (2) TABLE LAMPS.  
 
923. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  
 
924. SHELF OF BARBIE DOLLS, 

CLOTHING, TRUNK AND OTHER 
TOYS.  

 
925. DOLL HOUSE.  
 
926. (2) SHELVES OF DOLLS.  
 
927. SHELF OF GLASSWARE.  
 
928. CIRCA 1940S MAHOGANY DISPLAY 

CABINET.  
 
929. BLACK PAINTED 5-PC BEDROOM 

SET.  
 
930. 3-DRAWER UTILITY CHEST.  
 
931. GOLF BAG WITH CLUBS.  
 
932. COFFEE TABLE, FOOTSTOOL AND A 

CHAIR.  
 
933. EARLY 20TH C. MAHOGANY LINEN 

PRESS.  
 
934. FLAT WEAVE RUG. (APPROX. 6' X 

3').  
 
935. (2) EASTLAKE UPHOLSTERED SIDE 

CHAIRS.  
 
936. OFFICE DESK.  
 
937. (5) TABLE LAMPS AND (2) FLOOR 

LAMPS.  
 
938. PAIR OF COUNTER STOOLS.  
 
939. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
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940. CAESAR STONE QUARTZ BATHROOM 
SINK.  

 
941. ROLLING CART, HAT RACK, TOWEL 

RACK AND A WALL SHELF.  
 
942. 1940S ART DECO STYLE 2-PC 

BEDROOM SET.  
 
943. PAIR OF PORCELAIN TABLE LAMPS.  
 
944. CONTEMPORARY 6-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR AND A MATCHING 
NIGHTSTAND.  

 
945. PAIR OF 5-SHELF BOOKCASES.  
 
946. "TINY TREASURES TOY FACTORY" 

DOLL HOUSE. (APPROX. 12" X 24" 
X 32").  

 
947. 4-DRAWER DESK WITH BOOKSHELF 

TOP.  
 
948. WING BACK ARMCHAIR.  
 
949. 5-DRAWER CHEST.  
 
950. CHINA CABINET.  
 
951. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8'10" X 5'6").  
 
952. CHILD'S CRADLE.  
 
953. OFFICE DESK.  
 
954. CIRCA 1930S DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
955. HESSIAN WEAVE RUG.  
 
956. OAK DINING TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
957. (2) TABLE LAMPS.  
 
958. (3) CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

CABINETS AND A CUBE TABLE.  
 
959. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
960. ORIENTAL STYLE RECTANGULAR 

COFFEE TABLE.  
 

961. CONTEMPORARY ROLL TOP DESK.  
 
962. SIDE TABLE.  
 
963. (2) FRAMED PICTURES.  
 
964. (2) RUSTIC PAINTED ROCKERS AND 

A CHAIR.  
 
965. OAK BARLEY TWIST COFFEE TABLE 

WITH CANE AND GLASS TOP.  
 
966. SET OF (3) NESTED TABLES.  
 
967. (3) PLANTS IN POTS.  
 
968. GROUP OF GARDEN POTS AND 

STATUARY.  
 
969. STONE TABLE BASE.  
 
970. GLASS AND METAL COFFEE TABLE.  
 
971. BOX OF PICTURE LIGHTING.  
 
972. (8) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
973. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
974. BOX OF WALL HANGINGS.  
 
975. (12) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
976. ALUMINUM STEP LADDER.  
 
977. (2) STEP LADDERS AND A T-

SQUARE.  
 
978. SHELF OF TABLE LAMPS, LIGHT 

FIXTURES AND SPICE RACKS.  
 
979. (10) BOXES OF KITCHENWARE, 

GLASS AND CHINA.  
 
980. (5) BOXES OF RIBBONS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
981. GROUP OF FIREPLACE TOOLS.  
 
982. VALET, (2) FOLDING CHAIRS AND 

A VACUUM.  
 
983. (9) BOXES OF HOUSEHOLD, KNICK 

KNACKS AND KITCHENWARE.  
 
984. (8) ASSTD. DOOR PANELS.  
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985. 2-SEAT SOFA.  
 
986. BOX OF CHRISTMAS DECORATION.  
 
987. BOX OF TOOLS AND CLAMPS.  
 
988. WEBER GRILL.  
 
989. BLACK AND DECKER ELECTRIC LAWN 

MOWER.  
 
990. CIRCULAR  


